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Dolgozik a liga.
Nagy csinadratlával alakult meg 

Budapesten egy „Liga“ az áhaláncs 
választói jognak kivixáráért. Ez a meg 
alakulás aiután törtfnt, amikor Kristó 
bérügyi ügynök már összecsókolózott 
a Jakabokén) i Isten és haza tagadók­
kal. Ez az összecsókolózás volt az az 
égi harmat, mely a „Ligádnak neve 
tett bolondgombát a világra hozta. Ki­
det tilt aztán az ég, és ezt a bolond­
gombát azok igyekeztek összetaposni, 
akiknek országosan tisztelt nevét a 
Ligával összeköttetésbe hozták. Sokan 
tiltakoztak amiatt, hogy nevükkel vis­
szaéltek s az egész vállalkozást szédel­
gésnek bélyegezték. És az ország köz­
véleménye is abban csúcsosodik ki, 
begy a „Liga“ a hazafiaknak, a parla­
menti ellenzéknek gáncsot akar vetni 
s hogy a kormány garázdálkodásáról 
a közfigyelmet erőszakkal más útra 
akarja elterelni.

Általános volt s ma is az az álta­
lános meggyőződés, hogy a Liga a le­
szavazott, a parlamenti vád alatt levő, 
a társadalmilag megvetett, nyilvánosan 
szemérmetlen szemétnépnek nevezett 
kormánynak egy fondorkodó igaz fo 
gása akar lenni.

Ezért a Liga befagyott, pedig még 
nyíltak a völgyben a kerti virágok, még 
aöldelt a nyárfa az ablak előtt.

Debrecenben is megütötte a nagy 
dobot Jáncsi Zoltán, nyilt felhívást in­
tézett egy újságnak hasábján a felián 
golásra legirkébb kapható ifjúsághoz, a 
collegium! ifjúsághoz. Száz számra húr 
col fák be a kollégium falai közé ezt a 
felhívást és az ifjúság — óh ez az if­
júság — kikergette a szent falak kö­
zül a kisértőt, kikergette Jánosi Zoltán 
felhívásával együtt. És ez az ifjúság 
elítélte a ligát elit élte, nemcsak elitélte, 
de Ítéletével meg is kövezte Jánosi 
Zoltánt, nem törődött azzal sem, hogy 
ax ítéletnek súlyos kövei eltalálják Dr. 
Ferency Gyulát, a kollégium igazgató­
ját is.

Azért mondjuk, hogy megkövezték, 
mert Jánosi Zoltán azt irta felhívásá­
ban, hogy ha az ifjúságnak nem tet­
szenek a Liga törekvései : hát akkor 
kövezzék meg őtet, a nép igaz barát­
ját és kövezzék meg Ferency Gyulát 
i?, mert ő is tagja a ligának-

Az ifjúság csakugyan kijelentette 
hogy neki előbbre való az alkotmány­
válságnak megoldása, mint a Ligának

sötét utakon bujkáló, homályos célzatú 
törekvései. És nem csatlakozott a Li­
gához, hanem tántorilhatlan ragaszko­
dását és nagyrabecsülését nyilvánította 
a coalició iránt.

Bármily keserű volt is ez az ifjú­
sági határozat, le kellett nyelni. És 
csak az ifjúság műveltségének, le'ke- 
sedésében is férfias h'ggadtségának és 
rendszeretetének tulajdoníthat.'-, hogy 
Jánosi és Ferency urak csak igy kővez- 
tettek meg.

Azóta már két hónap elmúlt. A 
liga és debreceni kűri ősei hiába eről­
ködtek, az alkotmányvédő coalitió el­
lenére és a liga javára nem tudlak hí­
veket toborzani.

Időközben országgyűlési képvise 
lóink is megtartották beszámolóikat 
még pedig oly es< ményekkel kapcso­
latban a melyek teljese szokatlanok 
voltak és nem kis feltűnést keltettek.

A liga debreceni vezetői ráktildték 
a szocialistákat a függetlenségi pártra, 
és a képviselőkre, követelvén, hogy a 
beszámoló alkalmával nyíltan felszólít­
hatták a képviselőket arra, hogy a vá­
lasztói jog kérdésében nyilatkozzanak, 
természetesen a liga szája izének meg­
felelően.

A nyilt felhívás tényleg megtörtént 
és országgyűlési képviselőink egyhan­
gúit g kijelentették, hogy az általános 
egyenlő, hőségenként], titkos választói 
jognak nemcsak hívei hanem — és ezt 
a gyöngébbek kedvéért tartották szük­
ségesnek kijelenteni, hogy az országos 
függetlenségi és 48-as párt már évti­
zedekkel előbb azt fel is vette prog- 
rammjába és elodázhatatlan kötelessé­
gének tekinti annak azonnal leendő 
megvalósítását, a mint az alkotmány­
válságnak vége szakad és mint több­
ségben levő parlamenti párt a kor­
mányzást átveheti.

De az országos függetlenségi és 
48 as párt álláspontjához képest kije­
lentették, hogy az általános egyenlő, 
községenként! titkos választó jog csa­
kis a magyarul írni olvasni tudásnak 
feltételéhez köttetik.

A liga jelen volt vezérei és köz­
emberei ezeket az illetékes kijelenté­
seket helyesléssel tudomásul vették. 
Kiküldött szónokaik. Török János és 
Fülöp Lászlónak ott elhangzott nyilat­
kozatait ezt bizonyítják.

Most már azt kellene és lehetni 
hinni, hogy a ligának kedvtelése Deb­

recenben teljes kielégítést talált s hogy 
itt nincsen és nem lesz kapható egyet­
len teremtett lélek, a ki a „szemétnép“ 
kormány ioudorkodáaainak felülve, az 
alkotmány védelmet gyengítse.

Ez alkotmány védelem pedig erős 
céltudatos munkával elszánt törekvés­
sel szakadatlanul folyik.

Dein eeen város törvényhatósági 
közgyűlésének e hó 7-ikén egyhangú­
lag és óriási lelkesedéssel meghozott 
határozatai ezt fényesen bizonyítják.

Pedig hát már mégis jelent a lát­
határon a fenyegető veszedelem a da­
ra hant főispán jelöltnek dr. Jászy Vik­
tornak személyében. Hiába, ha Debre­
cen közönségét érintetlenül hagyta a 
ligának gyenge hullámverése, egy Jászy 
Viktortól csak nem száll inába a bá­
torsága !

A gyász főispán jelölt kinevezte- 
tése — egyelőre hát — elmaradt Még 
nem nőtt meg eléggé — mondják — 
a kormány szemében, hogy az alkot- 
mányhóhéri munkát nyugodtan reá bíz­
hassák. Mutassa be hát előbb ez a 
gyász főispán-jelölt érettségi bizonyít­
ványát.

Hiszen ha csak ez kell ! Szólt ma­
gában s szavát elhatározás, ezt pedig 
tett követi.

Népgyülést kell tartani ! Dörögni 
a koalíció ellen és dörögni a kormány 
mellett. Meg lesz hát a népgyülés és 
bizonyára egyhangúlag megszavazzák 
az általános egyenlő, községenkénti tit­
kos választói jogot.

Dr. Jász! igy akar felelni Debrecen 
város törvényhatósági bizottsági köz­
gyűlésének e hó 7 én egyhangú lelke­
sedéssel hozott határozataira. És ebben 
az alakban a népgyülés és a népgyti- 
lési határozat nem lesz más: mint a 
legvastagabb elítélése a törvényhatósági 
határozatoknak és egyben a legvasta­
gabb bizalom nyilvánítás a kormány ja­
vára !

Mert hogy ez a népgyülés tökéle­
tesen az ügynök kormány nyomorult 
fondorkodásainak malmára akarja haj­
tani a vizet, ezt kétségtelennek tart­
juk azért, mert a hozandó határozat el­
lene lesz szegezve a koalíció, illetőleg 
a függetlenségi és 48 as párt azon ál­
láspontjának, melyet képviselőink a 
beszámoló alkalmával kifejtettek és a 
melyet a sociálisták szónok megbízottai 
ugyanott és ugyanakkor helyeslőleg tu­
domásul is vettek.

n)€goyilt
férfi- és fiú ruha áruháza Debrecen, 
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Erre nézve megvannak tárgyilagos
bizonyítékaink.

ön dr. Jászy Viktor ur ugyanis 
e hó 9 én felkeresett bennünket szer­
kesztőségünkben s felkérte lapunknak 
fő és felelős szerkesztőjét arra, hogy a 
népgyillés tartására vonatkozó felhívást 
ők is Írják alá és a népgyülésen ve­
gyen-k tényleges részt, mint ama párt 
hivatalos lapjaink vezérei, mely párt 
zászlajaira irra az általános stb. válasz­
tói jogot.

Szerkesztőink levélben tudtára ad­
ták Dr. Jászay Viktornak, hogy kész­
séggel teljesítik ebbeli kérelmét fel­
téve.

hogy a hozandó határozati javaslat 
az általános egyenlő közsógensénti titkos 
választói jogot a magyarul Írni olvasni 
tudáshoz köti,

hogy ennek a jognak kivívásáéit 
folytatott mozgalom rm befolyásolja a jó­
ién súlyos alkotmányválságot és

hogy a követelt választói jognak meg­
valósítása a jelen súlyos alkotmány vál­
ságnak alkotmányos megoldási után — 
de lehetőleg azonnal — következzék be 
és megkérték szerkesztőink dr. Jászy Vik­
tor urat arra hogy e feltételeknek meg­
tartása felől adjon megnyugtató nyilatko 
zatot.

Dr. Jászy Viktornak e megnyug­
tató nyilatkozata elmaradt, ellenben a 
a népgyillós tartása iránti felhívás szer­
kesztőink névaláírása nélkül megjelent.

Íme ezek azok a tárgyilagos bi­
zonyítékaink arra nézve, hogy a nép 
gyűlés (diene szegül határozatával a 
eoalitiónak, hogy a nópgyülés dr. Jászy 
Viktor és Jigabeli társainak felülne, a 
kormány jászlához hagyja magát kötni.

Dr. Jászy Viktor és ligabeli com- 
panistáinak nem kell a magyarul Írni 
olvasni tudásnak feltétele. Ük mögen 
gedhetőnek tartják, hogy a tótok, a 
ruthének a svábok, a szászok, a szer- 
bek egyetlen magyar szó tudása nélkül 
ép ugv választhassanak képviselőt, mint 
az ezer év óta abban fentartó magyar 
dk nem törődnek azzal, hogy így a 
nemzetiségik levetkőztették az állam 
imk magyar jellegét, ők nem gondol­
nak ennek végzetszerü kövatkezmé 
nyelvel.

Mert Jászy Viktor főispán akar 
lenni, és mert Jánosinak, Eerency (íyu- 
Iának és a ligabeli kompanistáknak, 
még dr. Wolaftka Nándornak (Jánosi 
Zoltán szerint Makaria mézzel meg­
kent szájú püspökének) Jászy Viktor 
kell főispánnak.

Oh bizony sok rétü köpönyeg a 
liga ! Mennyi ellentetet eltakar. És a 
ki k ráncai közó bújtak, észre sem 
veszik, hogy hogyan kerülnek egymás 
mellé. Például, Jánosi Zoltán és Wo- 
lnffka Nándor.

És aztán ez a népgyillós nem tö­
rődik azzal sem, hogy minden becsü­
letes hazafinak most első és szent kö­
telessége a Becsből megtámadott, a 
.hót gonosz“ által lábbal tiport, s ha 
zánaat a magyar állam jellegével ezer­
éven ót fenntartott, véren szerzett, 
vérrel megtartott ősi alkotmánynak 
megvédelmezése. Nekik ez Hekuba ! 
Jászyuak főispánság kell, companistái- 
nak pedig Jászy főispánsága.

Ott találjuk az aláírók között ne­
hány eddig függetlenséginek ismert deb 
receni ember nevét. Ezek bizonyára

függetlenségi elveik fentartásával bigy- 
gyesztették oda nevüket. Például: dr. 
Révi Nándor, dr. IJjlaky Hugó ! Minő 
varázserejü nevek ! Ezek bizonyára nem 
tudják, hogy a liga kormányrendeletre 
a koalíciót és a függetlenségi pártot 
akarja széjjel ugrasztani ! Mármost füg­
getlenségi elveiknek a csodarabbi előtt 
való fentartksával ugyan, de a ligá­
nak soraiban küzdeni annyi, mint a 
függetlenségi pártot — elárulni.

Jánosi Zoltán és dr. Perency Gyula 
urakról e tekintetben külön megemlé 
kezni feleslegesnek is tátijuk, mert az 
ő ligabeli működésűk már korábban 
köztudomásúvá lett.

Határozott és megingathatatlan te­
hát az a meggyőződésünk, hogy ez a 
népgyülés felsőbb rendeletre, a kormány 
egyenes utásitására tartatik, hogy fele­
letet adjon egyrészt a városi közgyü- 
gyülés e hó 7-iki határozataira és hogy 
másrészt kiállítsa dr. Jászy Viktor ur­
nák a főispáni álláshoz szükséges órefc- 
lenségi bizonyítványt.

Nem alkotmány kell a magyarnak, 
hanem zavar, mérhetetlen, szennyesen 
hullámzó piszkos zűrzavar, hogy a kor­
mánynak és Jász! Viktornak és a ligá­
soknak legyen miben halászniok a be­
csületes hazafiaknak, az országnak, az 
alkotmánynak kárára és veszélyére.

A becstelenség uralma akar ez 
lenni a hazaszeretetnek ősi erénye 
telett !

Emberek vigyázzunk ! Itt vannak a 
betörők 1

Kockaj iték.
Látják, tudják és m.-gért k-o a bécsi 

Burgban, a mi Oroszországban már sok hó­
nap óta végbemegy ? Azt keil hinnünk, hogy 
nem. Különben lehetetlen volna, hogy éppen 
most vélik az időt alkalomszerűnek, hogy 
őzt általunk négyszáz év óta gyüiólt és ül­
dözött magyar nemzetet, melynek államba 
jóját teljesen kiépíteni a legisíentelonebb esz 
közökkel mindeddig megakadályozták, mos: 
ezeréves alkotmányának, melyet úgyis csak 
látszólagosnak gyúrtak át, most annak utolsó 
roncsait lassan-lassan elkobozni s mogaem- 
misitni erőlködnek.

Jól tudják, hogy a fold legnagyobb és 
eddig leghatalmasabb volt zsarnoka, az orosz 
cár is ne n jobb belátása, nem számtalan 
bűntől furdalt lelkiismorate szavára adta meg 
agyongyötört 130 millió rabszolgájának az 
alkotmányt, hanem kónyszsritelték rá. Mórt 
a rabszolgaságában teljesen elbutitott nép is 
végre emberi voltának tudatára ébredett s 
kezd leszámolni az elnyomóival. S amilyen 
igaz, hogy Isten van a mindenség fölött, 
olyan igaz, hogy a Ro nanoffok uralmuk 
utolsó napjaikat élik, s a saját népük ellen 
senki sem fogja az 6 trónjukat megment 
hetni. Mert ha egy nép akar s kellő bátor 
Sággal bir az 6 elnyomóitól megsz sbadulni, 
hát akkor meg is szabadul, ha egy millió 
szuronyt és az ágyuk ezreit szegezi is a 
„legfőbb hadúr“ ellene.

Hát mit gondolnak a Burgban : hogv 
Magyarország tán birkamódra, gyáván fogja 
eltűrni azt a nyomorult gaz rendszert, me 
lyet megsemmisítésére most a Fejőrváry 
bandával ellene alkalmaztatnak ? Nem fogja 
Inkább pusztuljon el becsületben, férfiasán 
a reá váró utolsó küzdelemből!, mintsem 
gyáván meghunyászkodva a magyar árulók 
kai ós magyar demagógiával szövetkezett 
esküszegő hatalomnak megadja magát s 
gyáva meghunyászkodással engedje magái 
as „ösazmonarchia" rögósiméjében őrjöngő 
bácsi politikától Ausztriának alárendelt pro­
vinciává lealjssitani.

Majd meglátják ős megtanulják, hogy 
a „hatalmas“ cár, aki most szintén a cső

eleiekkel, a demagógiával él titkos szövet­
ségben, aki ráuszította a cinkostársait az 
érteimímis ígre s ezerszámra gyilkoltatja k 
a legjobbikát, asszonyainkat és gyermekei ­
ket, amely bandák már bz utóbbi három 
h't alatt ö vonezor zsidót példátlanul ka 
gyetlen módon lemészároltak, több mint száz­
ezret örökös nyomorékokká eebes'tettek, még 
ezzel az istentelen móismrrel sem tog bol­
dogulni a a népe elfogja őt s trónját sö­
pörni, mert igy kívánja ezt az igazság, az 
Isten és minden becsületes ember az egész 
földkerekségen.

Hoge megvan e Bécsben a szándék a 
még inkább az ördögi bátorság ós lelkiisooe 
rotlenség Magyarországon is ily kísérletet 
megkockáztatni, azt nem tudjuk, Annyi bi­
zonyos, hogy ha ezt megakarják tenni, vai. 
ölhez az országban elég „loyális“ gazember; 
a ki kész leszen ehhez is segédkezett nyuj 
tani. Hogy kik ezek, talán a legújabb ta­
pasztalatok szerint, nem szükséges rájuk mu 
miaunk. De még ezzel sem fogunk óéit ér­
hetni. ha ugyan a magyarságban van még 
ennyi hazafi ság, beesületérzés és férfin bá­
torság. Ha pádig — amitől Isten óvjon — 
csak 'Ziimatüznek bizonyul a mostani haza­
fiul föllendülés, ha lelohad a mostani kitar­
tás: akkor nemzetünk megérdemli a sorsát, 
megérdemli, hosy alkotmányát, államiságát 
ce szabadságát elveszítse.

A cir végre megedta az alkotmányt, 
az általános szavazási és gyülekezési jogot, 
megadta a sajtószabadságot, de már későn. 
Mikor már a forradalom vészes hullámai az 
ajtaja küszöbéig hatoltak. Midőn már a sa­
ját hitvány életéért remegett, a melyekkel 
az alig megadott alkotmányt légbe akarja 
röpíteni s teszi ezt az „atyuska“ beleegye 
zése ós eszközeivel. Azért nem is bíznak 
benne. Mert jól tudják, hogy bizonyos ural­
kodók Ígéreteire, él esküjére mitsom lohet 
adni, tudják, hogy csak akkor tesznek egy­
előre engedményeket, csak akkor hallgatnak 
őket és családjukat verejtékével tápláló és 
nekik földi javakban duikálkodni javakat 
adó népeik kívánságára, mikor már trónjuk 
és életük veszélyben forog.

Oh, volt nekünk ezarenoiétlan, hiszé­
keny raagvsroknak négyszáz év óta az ilyen 
uralkodói Ígéretek, engedmények és meg nem 
tartott eskiikbon elég keierves részünk e 
léthatjuk, hogy páratlan dinasztikus hüsé 
günk és esküvel ezentesitett alkotmányunk 
dacára mod megint hogy állunk. Hogy ér­
téktelen rongy a magyarok alkotmánya, hogy 
az osztrák császár és bennünket gyűlölő ta- 
l.anácsosai intézkednek sorsunk fölött, hogy 
megszűnt a törvény, a jog a a baesületes 
kormányzat ez országban s egyetlen kedvenc 
kormányzati eszményük, az abszolutizmus, 
már ismét egyenes bevonulóban van Magyar- 
országon.

Ugvsn miben bizakodnak, kikre számí­
tanak "? Hiszen a monarchia legtöbb népe 
ellenségünk. A csehek gyűlölik őket, a „hü“ 
osztrákok többsége a Hohenzollernekért ra 
jong, az olaszok, kik még ma a monarchia 
kötelékében vaunak, csak a legelső alkalmat 
lesik, hogy anyaországukkal egyesüljenek.
A balkáni állapotok egyre válságosabbak, 
Törökország felosztásának régi terve a vég 
rehijtás küszöpén áll. A monarchikus elv ■ 
önkényuralom eddigi leghaíalmisabb ősz 
lopa : a cári uralom okvetlenül megdől s igy 
annak segitiégáre, mint 1849 ben, soha többA 
nem számíthatnak.

Miért akarják az egyetlen hozzájuk, 
őszintén hl és ragaszkodó magyar népet is 
maguktól végképp elidegeníteni, a jő 
magyar néptől is magukat maggyülöltetni. 
Miért akarják ezt is a kétségbeesésbe üsni « 
végre is egy újabb önvád olmi hu-oba bele 
kéayszoriteni ? 1 . . ,

Nemcsak nemz ötünk, de ép úgy a 
Habsbu g dinasztia érdekében minden jő ma­
gyar hazafi leikéből kívánja; okuljanak 9% 
oroszországi eseményekből, okuljanak a ílo- 
manoflok helyzetéből s ne várjanak, mig itt 
is majd késő leszl ...
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JLi alkotmány válság*.
Van ismét néhány uj főispán. Sárközv 

Aurél helyét a Komárom vereti é- megyi i 
fflispáni széken elfoglalta Kubinyi Géza. A 
harcias Kubinyi Géza, aki annak idején éle­
tét és vérét volt képes feláldozni a szabad 
elvű pártért, Tisza Istvánért s most mind a 
kettőnek hátat fordított. Gróf Ctáky László 
— gróf Csáky Albin főrendiházi elnök fia — 
csak helyet cserélt. Eddig Ugocsa vármegye 
főispánja volt. most Szépé s vármegyéé lett. 
Az ugocsai főispán! székre báró Perényi 
Pétert nevezték ki. Sárközi Aurél komáromi 
59ispán távozása alkalmából „buzgó és sike­
res szolgálatai elismeréséül“ a Szent István- 
irsed kiskeresztjét nyerte a királytól. Ezek­
hez az úgynevezett jólértesült források még 
hozzáfűzik, hogy legközelebb gróf Haller Jó 
zsef kiskűkőllői, gréf Berchtold Arthur nóg- 
rádmegyei főispánokká neveztetnek ki. A 
Fejérváry kormány ha nehezen is, de mégis 
kap főispánokat. A Btch-korszak is talált 
annak idején magyarnak született emberek et, 
akik elárulva a nemzeti ügyet, szolgálatába 
állottak.

*
A kormány — úgy látszik — kezdi 

belátni már, hogy amint eddigelé a törvény­
hatóságok elleni „erélyes“ eljárása nem ve­
zetett sikerre, úgy pártalakitási kísérletével 
eem megy sokra. A haladópárt sehogy som 
»kar szaporodni. A Fejérváry ékhoz átpártolt 
lapok, az ujonan alapított újságok, az utca­
sarokra kiragaeztott plakátok síppal-dobbal 
hiába csalják az embereket, csak nem akar­
nak a haladópártkör fényes, de üres terme­
ibe bevonulni, ahol pedig minden földi jő : 
képviselőség, sőt főispánéig is helyeztetik 
aekik kilátásba. De azért az öreg báró Fe- 
jérváry generális még nem adja fel a re­
ményt. Saját fiának, báró Fejérváry Imre 
főispánnak Baranyában már sikerült nagy 
kínnal egy vidéki haladópártot összetobor 
3ami. Nagy várad sem nyilatkozott teljesen a 
kormány ellen s ezt mind biztató jelnek 
veszik s olyan tünetnek, melylyel el lehet 
Béoaben dicsekedni. A táborszernagy minisz­
terelnök — úgy látszik — mégis az uj vá 
fásításokon akarja elvetni vállalkozása sike 
lének vagy bukásának kockáját, Erre vall 
az a nyilatkozata, melyet a haladópárt teg­
nap esti összejövetelén tett arra a megjegy­
zésre, hogy az ellenzéken nem hiszik, hogy 
komoly dolog a választásokkal való fényé 
jgetés,

— Bánomba én — mondá Fejérváry — 
hiszik e vagy nem. A fő, hegy élezzék. A 
választások sokkal közelebb vannak, sem­
mint azt a koalíciós urak hiszik.

Tehát a mit gróf Tisza István megkez­
dett, azt béró Fejérváry Géza folytatja. Ki 
Írja a képviselőházból a hatvanhetéé alap hi 
veit, hogy az uj választásokon megcsinálja 
* függetlenségi és 48 as pártnak parlamenti 
absvoiut többségét

E ormány biztosok.
Politikai körökben azt beszélik, hogy a 

mikor a kormány cáfolja azt a hirt, mintha 
s megyék részére királyi biztosokat nevez­
nének ki, ugyanakkor ama tervvel foglalko­
zik, hogy kormánybiztosokat nevezzen ki a 
m*ga akaratának az érvényesítésére. A kor­
mánybiztos kinevezését várták már ma a 
pestmegyei közigazgatási bizottság ülésére a 
mikor az ülést rém lehetett megtartani, mert 
nem volt, a ki elnököljön. A kormánybiz- 
toaság terve mellett bizony it az is, hogy 
Sélley Sándor miniszteri tanácsos Kolozs 
vAnsi készül utazni, hogy ott jelen legyen 
gróf Teleki Lászlónak a városi közgyűlésen 
veif november 12 ikérn kitűzött beiktatá- 
sánáí.

Fejérváry, Lányi é* Kiistóffy 
Bécsben.

Báró Fejérváry Géza mii iszterelnök, 
báré Fejérváry Imre. Baranya vármegye főis 
pánja. Kristóffy József belügyminiszter, 
Lányi Bertalan igazségügyminiszter, vala­
mint báró Skerlec Iván mm. titkár társasá­
gában tegnap délután a 3 óra 15 perckor 
induló bécsi gyorsvonattal a nyugati pálya­
udvarról Bécsbe utazott. Báró Fejérváry 
Géza miniszterelnököt, valamint Lányi és 
Kiistóffy minisztereket — mint értesülünk 
— az eddigi megállapodások szerint a ki­
rály holnap délelőtt folyamán fogja fogadni 
külön kihallgatásban. A miniszterelnök elu­
tazását a spanyol királynak Bécsben va ó 
időzésével is kapcsolatba hozzák, mégis Fe- 
jérváryt a király külön kibailgatáion is fo­
gadja, aki jelentést fog tenni 6 felségének 
a politikai helyzet rí 1.

A társadalmi boykott.
Kezd már szimptomatikui sá válni köz­

életünkben a társadalmi boykott. Ma még 
csak embriójában van s egyes esetei inkább 
ötletszerű véletlenség számba mennek : de 
számos jel arra mutat, hogy ha ez a végte­
lenül anlipatikus kormány még sokáig itt 
marad, rendszerré növekedik a mozgalom. 
Egy kevés tagból álló társaság ellen, me­
lyet eltávolítani, távoltartani semmiféle esz­
közzel ne lehet, mert a halaiéra az 6 kézé 
ben van, cselekedni csak politikai utcn lehet, 
de viszont perverz ténykedésüket összetett 
kézzel szem'élni a magyar természetnek 
szinte lehetetlen. A fojtott gyűlölet elébb- 
ulóbb ki fog törni, csak még formájára nem 
talált.

Regisztráltuk az az incidenst, mely 
Lányi Bertalannal történt. A miniszternek, 
mikor az ág. ev. egyetemes gyűlésre aksrt 
menni, egy igen előkelő urakbcl álló társa­
ság hátat fordított, mire 6 jobbrak látta 
gyorsan eltávozni. A félhivatalos szócsövek, 
köztük a Pester Lloyd is, ma tele vannak 
cáfolattal.

SZÍNHÁZ.

MŰSOR.

Szombat, nov. 11. : „Baba“ operett®. (A)
Vasárnap, nov. 12. d. u. : «Cigány- 

iáró“ Operette. Este: „János vitéz operette. 
’ükács Gabi felléptével. Bérletszünet.

Hétfő, nov. 13.: „Lisistrata“ operette. (C)
Kedd, nov. 14: „ Csókpirulák“ bohózat. 

Jjdonság. (A)
Szerda, nov. 15. : „Csókpirulák“ bohó- 

at. Újdonság. (B)
Csütörtök, nov. 16.: „Csepürágók ope- 

ette. Újdonság. (C)
Péntek, nov. 17.: „Csepürágók epe- 

ette. Újdonság. (A)
Szombat, nov. 18.: „Csepürágók ope 

ette. (B)

Bérlet 38. szám. <B)
Szombat, november hó 11-én:

baba.
Nagy operette. 

SZEMÉLYEK:
loelot — — 
irius mester — — 
emois gróf — — 
Chatellariel — — 
ximin atya, testvér 
thazár testvér — 
silique testvér —

Békefi Lajos. 
Polgár Sándor. 
Szabó Gyula, 
bjarkady Viltros 
Arkossy Vilmos 
Deési Alfréd. 
Zajongi Elemér.

Hun utódok. Vörös szinlap és előre 
lámozott malsóságok faiján, cssk félig telt 
őtér elCtt került színre a kiráiy 
lusának első darabja, a „Hun utódok 
adi Antal eme nagyszerű verses ezen orn 
ka pedig megí rdcmelte volna a közönség 
yobb érdeklődését. A darabot magát nem 
rjuk méltatni, mivel ismeri a?.t a kőzön

eég legnagyobb része. Az előadás általában 
jó volt, de nehány kifogásunk mégis akad. 
Markovits Ma’git Polydoza bizánci herceg 
kisasszonyt játszotta igen gyengén ; a kis­
asszony az egész szerepet vagy eldarél a oly 
módon, hogy a közönségben azt a hitet kel­
tette, hogy önmaga sem hiszi a zt, amit mond, 
vagy pedig vígigsirta jelenéseit, akár kellett 
sírnia, akár nem. Kénytelenek vagyunk még 
nehány keserű igazságot mondani neki, hisz 
egy intelligens szűrés? nőnek csak javára vá­
lik, ha hibáira figyelmeztetik és ezt meg is 
szívleli. Nem irtuk meg első nagyobb sze­
replésekor, midőn Clairet személyesítette a 
Vasgyárotban, hogy nem sa abad a színpadon 
az indulat kitöréseket holmi zsebkendő ma­
nőverekkel és orrfúvási jelenetekkel elősegí­
teni, ezt első alkalommal nagyfokú nátbájá 
nak tudtuk be, de lehetetlen, hogy minden 
felléptekor náthás lesyen. Jóaka-at vezet 
beenünket, midőn ezeket megírjuk, hogy 
megszívlelve tanácsainkat, jövőben csak di­
csérettel Írhassunk játékáról. Krimbilda sze­
repét Jeszenszkyné játszotta a tőle megszo­
kott művészettel. Szakács Hagen lovag sze­
repét mesterien játszotta meg. Ternyei, Deésy, 
Békés, Polgár a megszokott jók voltak. Krasz- 
nay a bizánci császár szerepében ismét szép 
jelét adta tehetségének. Ezt a gyönyörű or- 
ganumu színészt szeretnék már egyszer na­
gyobb szerepben is látni. A rendezés egy-két 
statiszta botláson kívül — mely bemutató 
előadáson nem is kifogásolható, — nagyon 
jó volt (s)

Vasárnap a színházban. Holnap, va­
sárnap délután a „Cigánybáró“ cimü nagy 
operett kerül színre ugyanolyan szereposz­
tással mint a legutóbbi esti előadáaon. — 
Este Takács Gabriella vendégszerepel a Já­
nos vitéz Iluska szerepében s fellépése iránt 
nagy az érdeklődés.

Csókpirulák. Újra vörös szinlap os 
premier letz a héten, a mikor is a Csőkpi 
rulák e. vigezinbázi bohózat bemutató elő­
adását tartják kedden este. Az előadásban 
Almássy Lola és Zilaby Gyula j&tszák a 
vezető szerepeket.

Csepürágók. Luis Game pompás ze- 
néjü operettje csütörtökön kerül színre a 
debreceni színházban, A darab a „Magyar 
Színházban“ aratott nagy aikert, különösen 
bájos zeneszámai révén.

Lisistrata. Hétfőn újból a „Lisistrata* 
gyönyörű énekszámaiban lesz alkalmunk 
szórakozni. Az eddigi L sistrata előadások 
zsúfolt házai által bizonyított siker bizonyára 
hétfőn is elismerést hoz úgy az előadóknak, 
miot a szirhtzi pénztárnak.

hírek.

Az alispán tuctuja a tisztikartól.
Ma délelőtt 9 őrekor vett búcsút Haj- 

duvármegye tisztikara Rásó Gyula nyugal­
mazott alispántól. A búcsúzáé rendkívül szí­
vélyes és megható volt. A vármegye tiszti­
karát Weszprémy Zoltán főjegyző vezette a 
távozó ft is pán elé, akitől megható szavakkal 
vett búcsút

— Még pár héttel ezelőtt — mondta — 
senki sem gondolt arra, ami most bekövet­
kezett, hogy a mi, jó öreg alispánunk el­
hagy bennünket s Íme elérkezett az elválás 
nehéz perce is, mely fájdalmas mind­
nyájunkra, mert nem is lehet m®8- 
hatottság nélkül venni olyan erős kö­
telékek megszakadását, mint amilyen 
a tisztikart az 6 szeretett aliepánjához fűzte. 
Nehéz időkben jött az elválás, amelynek sú­
lyát mindnyájan érezzük, de különösen én, 
akinek az alispánt állás még nyugodt idők­
ben is felelősségterhes tiszte az én gyönge 
▼állaimva kerül hivatali tisztemből kifolyólag. 
Tudora, mily nehéz feladni vár reám, de 
mint jó katonának nőm szabad megretten« 
nem attól. Az a tudat azonban aggódóvá* 
tesz, hogy nélkülöznöm kell egyes ügyek 
intézésénél utmutaláFokat, amelyen bon
engem w? ér s;:oícvvtt alispánom hősein *. .*■
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igazgatási gyakorlatán leszürödölt böloseasé- 
gével eddig részeltetett. Itt áll utolján jó 
<jreg alÍ8])ánja előtt Hajduvármegye tisztikara 
szomorúan és megh.ttottan, a ón, aki ér 
.:elmoi kifejezésére volnék hivatott, uem tu­
dok méltó kifejezést adni, mert a szivem 
mély érzése elnémitju ajkamat. Nem isaka- 
lora o nehéz pülaaatot még nehezebbé tenni 
: u-szas búcsúszavakkal, csak azt a forró 
óhajtásunkat fejezem ki, hogy az isten nagy­
ságodat megérdemelt nyugalmában, a leg 
jobb egészségben, teljes családi boldogság 
bún még sokáig tartsa meg. Kérjük, hogy 
szives jóindulatában és barátságában ben­
nünket ezután is tartson meg, viszont mi is 
híven megőrizzük a közös munkában bölcs 
vezérlete alatt eg>üt' töltött évek kedves 
t mlékít. Az laton áldja meg. (Éljenzés.)

Kedves barátaim ! kezdte búcsúszavait 
n könyökig meghatott búcsúzó aliepán. 
Nehezen esik a búcsú attól a tiezti kartól, a 
melyhez oly hosszú ős kellemes szolgálati 
idő köti, hiszen úgyszólván a tisztikar min 
den tagja előtte növekedett fel. Úgy éreztem 
irániatok, mint a szerető édes apa jó gyér 
mekei iránt. Hivatalos együttműködésük a 
mai napon megszűnt, de remélem, hogy a 
társadalmi érintkezésben ugyanaz a szeretet 
teljes barátság fog összefűzni bennünket, — 
mint a mely eddig összefűzött. Mint a vár­
megye bi ottiágának egyik szerény tagja 
Ígérem nektek, hogy a közgyűlési teremben, 
ha kell még akaratotok ellenére is, m ndig 
a ti érdekeitekért fogok küzdeni. Most már 
hosszabban nem tudok beszélni, csak azt ké­
rem, tartsatok meg barátságtokban és kérem 
az egek irát, hogy titeket e vármegye ja 
vára és családotok boldogságára tartson 
mog. Isten megáldjon benneteket.

Az utolsó szavak mir hangos sírásba 
faltak és kűnyeztek a tisztviselők, a kikkel 
a búcsúzó kezet fogott. Csohány László, a 
hajdúnánási polgármester, táviratban eil bú­
csút az alispántól, a ki hivatala kulcsát át 
adta II 'cazprómy Zelíán főjegyzőnek, majd 
a hivatalokban tett bucsulátogatást.

— Vasárnapi istentiszteletek. A va­
sárnapi istentiszteletek az ev. raf templo­
mokban a következő lelkészek által tartat 
mik meg. Prédikálnák. Nagytemplomban 
Perec látván s lelkész. Kistemplomban Di- 
•aöffy József lelkész. Kossuth utcai tomp- 
lomban Szele Gyürgv. Ispotályi templomban 
K. Tóth Kálmáa. Csapó kerti imaházban. 
Kovács János nép. iek. felügyelő. Homok 
kerti imaházban Pap László szenior.

Az égőst. hitv. evang. templomban va­
sárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Hildák János sogédlclkész végzi.

Az ev. ref. konvent. A rendkívül 
ev. raf. egyetemes konvent pénteken befe 
jezte három napig tartó tanácskozásait. A 
konvent a horvát-szlavon dalmát országos 
kormány felhívására bizottságot küldött ki, 
hogy az, a Horvátországban élő református 
hívok hovatartozása tárgyában a liorvát- 
szlnvon-dalmát kormánynyal tárgyalást foly­
tasson. A bizottság, amely a jövő évi kon 
ventnek tartozik beszámolni, a követ 
koző tagokból áll : Báró Bánffy Dezső 
főgondnok, Antal Gábor, Bartók György 
és Htksay Sándor püspökök, gróf Dé- 
genfeld .József, Hegedűs Sándor és 
Darányi Ignác főgondnokok, Vécsey Tamás, 
dr. Baksa Lajos és dr. Nagy Dezső. A kon- 
vent ezután tudomásul vette, hogy a most 
folyó zsinat elnöksége a tárgyalásra kerülő 
egyházi alkotmány- törvénytervezet zsinati 
előadójául dr. Baksa Lajos ügyvédet kérte 
fel. A dunántúli egyházkerület arra kérte az 
egyotv nes konventet, hogy vegye figyelembe 
a tatai egyházmegyének azt a javaslatát, — 
hogy a papok és tanítók is fizesenek 
egyházi adót. — A konvent többek hoz­
zászólása után elvetette a javaslatot. — 
A németországi Gusztáv Adolf-egyesülettel 
való érintkezésre, a hozzá benyújtott segély- 
kérvények tárgyában a konvent kizárólag 
Kun Bertalan püspököt bízta meg. A pres­
biteri szövetség tagsági diját 500 koronában 
állapiíótták meg Sasa Béla konventi jegyző 
javaslatára. A konvent ezután több kisebb 
Lgyet és fegyelmi felebbezőst intézett el és

végül báró BAnffv Dezső elnök bejelentette, 
hogy a zsinati tárgyalások november 22 ón 
folytatódnak.

— A múzeumi bizottság e hó 13-án 
hétfőn délután 4 órakor ülést tart melyre a 
sajté képviselőit is meghívja, hogy bemu­
tassa nekik a muzeutn uj helyiségeit.

— Az alispánválaeztás. A jövő hó­
nap közepén tartja alispán választó közgyű­
lését Hajduvármegye. Két jelölt fog egy­
mással szemben állani : Weszprémy Zoltán, 
a vármegye érdemes főjegyzője, aki negyed­
század óta szolgálja a vármegyét és Kovács 
Gyula, a hajduszoboizlói kerület országgyű­
lési képviselője, aki szintén hosszabb időt 
töltött a vármegye szolgálatában, mint II. 
aljegyző, majd Hajdúszoboszló polgármestere 
lett. Mind a két alispánjelölt ellenzéki em­
ber, Weszprémy Zoltán ujpárti, Kovács Gyula 
48 as. A korteskedós már megkezdődött.

— Ax egyenes adók. A kormány a 
j jvő évre nemcsak újoncokra, de az egyenes 
adókra is számit. Popovics, az államtitkárba 
oltott pénzügyminiszter november hó 1-éa 
renduletet bocsátott ki, melyben a székesfő­
város kivételével valamenyi póazügyigazga- 
ióságot utasítja, hogy az 1906. évi egyenes 
adók kivetésének alapjául szolgáló munká­
latokat indítsák meg és meghagyja az igaz- 
getóeáguak, hogy a tett intézkedésekről a 
közigazgatási bizottságoknak tegyenek tüze­
tes jelentést és a jelentősek másolatát hozzá 
terjesszék fel.

— Láng budapesti rektort inául 
t&lták. Mint már lapunk tegnapi számának 
távirati rovatában jeleztük, zajos tüntetés 
volt a Tudomány ogyetem központi épületé­
be!). Az egyetemi ifjúságnak tizenöt tegu 
küldöttsége Melha Armand vezetésével meg­
jelent a rektori hivatalban dr. Láng Lajos 
v. b. t. tanácsos egyetemi rektornál. A kül­
döttség vezetője előadta, h)gy a Lembergből 
hazatérő egyetemi küldöttség tagjait megér­
kezésük alkalmával a keleti pályaudvaron 
Vágó nevű szociálista egyetemi polgár ne 
hány szooiáliata egyetemi hallgató társával 
ós a hozzája csatlakozott nem egyetemi pol­
gárokból álló szociálista népséggel inzultálni 
akarta. Az ifjúság vezetője arra kérte a rek­
tort, hogy Vágó ós társai ellen a megtorló 
eljárást ós fegyelmi vizsgálatot haladéktalf 
nul indítsa mog s a szociálista egyetemi hall­
gatókat tiltsa ki az egyetemről. E kérdésnek 
sürgős teljesítését annyival is inkább kéri, mert 
ha a rektor azt nem teljesítené, úgy 6, mint az 
ifjúság többi vezetője, félretéve törvényt és 
szabályt, kénytelen volna magát azonosí­
tani a künn várakozó izgatott hangulata pol­
gárokkal s ebben az csatben olyasmik tör­
ténhetnek, amiket 6 és az ifjúság vezetősége 
is igen sajnálna. Láng Lajos egyetemi rek­
tor e beszédre válaszolva mindenekelőtt saj­
nálatát fejezte ki, hogy az ifjúság vezetője 
fenyegető ha igán beszól a rektorral, legfőbb 
fegyelmi hatósága fejével. Kijelentette, hogy 
nem áll módjában az egyetemen kiviil tör­
ténő eseményekért megtorló intézkedéseket 
tenne, mert erre megfelelő eszközei sínese 
nek. Különben is mióta az ifjúság kérésére 
az egyetemi polgároknak az egyetemen kí­
vül való gyülekezési jogát visszaadta, az 
egyetem falain kiviil való véleménynyilvání­
tások hatáskörén kiviil esnek. Az 6 feladata 
csak ez egyetem falain belül való rend fen- 
tartása s e bjbő rend megőrzéséért a kül­
döttség tugjuit teszi felelőssé s amennyiben 
az 6 eljárásukból kifolyólag a rend az 
egyetemen megzavartatnók, ellenük a fe­
gyelmi szabályokat fogja alkalmazni. Ezután 
távozásra hívta fel a kiildötsóg tagjait, akiket a 
folyosón s a lépcsőosarnokban nagy tömeg ifjú 
várt. A küldöttség előadván a rektor válaszát 
az ifjúság zajos abcugolában tört ki, majd fo 
nyegetődzve rombolni kezdett és összetörte 
az ablakokat. Láng Lajos rektor nem tö­
rődve az ifjúság izgatott hangulatával, a za- 
jongó tömegen utat nyitott magának és az 
ifjúság fülsiketítő lármája és éneke közben 
el akart távozni. — A szenvedélytől el­
ragadott ifjúság tömegében azonban ez

nehezen ment ■ közben, — mig a rek­
tor kiért az utcára, több inzul us is érte. 
Az utcán talán még komolyabbra fordulha­
tott volna a dolog; az egyetem előtt azon- 
ban véletlenül nagyobb rendőresapat por- 
tyázott s megvédték a rektort a további in­
zultus ellen. A tüntetésből kifolyólag Láng 
Lajos rektor azonnal fegyelmi ülésre hivts 
össze a tudományegyetem szőkébb tanácsát

— Ki lesz ax uj főispán ? Mint a
„Debrecen“ megírta, a darabont-kormány-, 
feininálta Debrecen város és Híj du vár megy* 
főispáni állását Dobiecky Sándor ny. állami- 
vasúti üzletvezetőnek, a debreceni III. ke­
rület bukott szabadelvüpárti jelöltjének, azon­
ban <5 sem vállalkozott reá. így aztán egyre 
késik Domahidy Elemér fólmentéee, ami 
most már csak a jő vő hét végére várható, 
ha ugyan e dicstelen szerepre akad vállal­
kozó. Hogy ki lesz az uj főispán, egyelőre 
semmi bizonyos, de már most olyan a hely­
zet, hogy még Szögyén János is komoly je­
lelt számba megy. Milyen idők I Az ember 
azt se tudja, bosszankodjon-e vagy ka- 
c igjon.

— Eskütétel. Ma délelőtt tette le a 
megyeházán a hivatali esküt Medve Miklós 
tb. szolgabiró.

— A városi nyomda uj folsxerelései.
A városi nyomdára felügyelő bizottság tegnap 
tartott ülésében elhatározta, hogy az újonnan 
felszerelt nyomdát rendes üzemében bemu­
tatja a nyilvánosságnak. Az ünnepélyes be­
mutatót e hó 18 án tartják meg a helyi sajtó, 
a városi bizottsági tagok, a helybeli iskolák 
tanárai, pénzintézetek és az összes a nyom­
dával összeköttetésben levő egyének jelen­
létében.

— Halálozások, Az állami anyakönyvi
hivatalban u mai nap a következő halál­
eseteket jelentették bo : Török Erzsébet r. 
kath. 17 éves, Balog Juliánná ev. ref. 20 
napos, Tóth János ev. ref. 26 éves.

— Bem. Igénytelen szürke ember fejét 
ábrázoló, gyenge oerttzarajz van a Nagy Ké­
pes Világtörténet legújabb füzetének címlap­
ján. Ismerős src ós ismerős kéz vonásai: 
Bem arcképe a Peiőfi Sándor kezétől. Tollas, 
hátul bojtos magas kalapban, mely állóhoz 
van szijuzva, tekint előre a hős, mintha az 
ellen rohamát, kémlelné, a távolba, fi gyelms- 
sen. Mellén már ott van a magyar szabad­
ságharc érdemrendje. A barázdált homlok, 
siirü szakáll és bajusz, a gyérülő haj, a ka­
tonaruha ós kalap nélkül szinte kisgnomnak 
mutatná ezt az összetöpörödött kis lengyelt, 
aki három országnak a szabadságáért har­
colt. De ez a kis gnom akkor Magyarország 
da’aiban ólt és dákját örökre magába fogadta 
a magyar mithosz. Petőfi úgy nézett rá, mint 
félistenre, ha vele találkozott, leírta, amit 
vele beszólt óo egyik gyönyörű költeménye, 
a „Vajda Hányadon“ cimü azzal kezdődik:

„SzSlott Huayadvár ámuló gyönyörről :
Kit látok, óh kit Iátok, Hunyadit !“

S midőn a kis lengyel ember azt mondja 
rá, hogy ő csak Bem és ne m Hunyadi, a vár 
megmarad a régi hiténél, mert 6 csak a 
szellemét nézi — A piskii hid, a nagy- 
enyedi, temesvári csaták őrzik örök fényben 
a Bem emlékezeté: és a magyar lélek, mely 
az 6 alakját is körülfonta a szabadságharc 
nak hervadást nem érő babérjával. A kis 
lengyel hősnek deoembar 10 ón lesz a halála 
55 éves évfordulója.

— Vonat összeütközés. Görögezál-
lás állomáson pénteken a dobreeeni vonat — 
hibás váltíállitái következtében — helytelen 
vágányra ment, melyein egész kocsisor állott. 
Az összeütközés nagy erővel megtörtént A 
veszedelmet a mozdonyvezető észrevette b 
azonnal ellengőzt adott, mely némileg csök­
kentette az össieütközis hevességét. Azon 
ban igy is két kocsi erősen megsérült a 
vonat személyzetéből néhányan jelentéktelen 
zuzódásokat szenvedtek. A'balesetből kifo 
lyólag megindították a vizsgálatot az iránt, 
hogy az összeütközésért kit terhel a fele­
lősség.
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— BtiniSe-e Bővágó ? Még ma eines 

világosság a Méliusz téri rablógyilkoséig 
fi gyében. Só vágó Gábort ma vallatta a vizs­
gálóbíró, de tagad, a terhelő bizonyítékok 1 
pedig elégtelenek. A rendőrség nagy buzga­
lommal kutat, de eddig még siker nélkül. 
Számos gyanuok és bizonyíték vall Sóvágó 
bűnösségére, különösen súlyosak a tanúval­
lomások, viszont Sóvágó alibije se teljes, 
tehát 0, ha ugyan 6 a tettes, mindezidáig 
cask alaposan gyanúsítható. Tény az is, 
hogy Sóvágó gaztetteinek elkövetésekor más­
kor is a kalapját veszítette el, a gyilkosság 
színhelyén talált kalap pedig minden való­
szín fleég szerint az övó. De ha 6 is a fóbü 
nőd, kik a bűntársai ¥ A rendőrség lázasan 
nyomoz és ha a véletlen segítségére letz, 
talán sikerült fellebbenleni teljesen a fát) óit 
a Méliusz-téri rabié gyilkosságról.

— Visszaadott kölcsön Fábián An­
tal nagycseréi lakos a minap elvei te Lőrinci 
Antal hajdusúmsoni emben, a ki másnap 
a kölcsönt kamatjával visszaadta. Most köl­
csönösen feljelentették egymást. Úgy Iáiszik,
* szőrét beütött a sámsoni határban.

— Házasságkötések. A debieceni 
állatni anyakönyvi hivatalban sz elmúlt hé­
ten házasságot kötőitek : Bkultéti Ferenc— 
Lehéeki Ilonával, Koyácsy Tivadar— Malisch 
Apollónia, Fit imán Áron- Bernstein Nina, 
Bodnár Lajos- Bay Hennin, Szabó Józsii— 
CtoniÓB Mária, Ungiáry András—Badi Eszter, 
Bíró Mihály—Keraszek Ei zier, Boldizsár 
Márton—Négy Juliána, Szenes István— 
ülyás Erzsébet, Balogh István—Süveges 
Zsuzsánna, Kozma András—Suba Mária, 
Furcsák János—Kiss Anna, Szalai Gyula— 
óz Ró?e, Pcnnyi Endre—Rohadj Vilma 
Juli*. Összesen 14 pár.

— Az apa öngyilkt sséga. Megren­
dítő öngyilkosságról értesíti lapunkat híj- 
dunánási tudósítónk. Török László odavaló 
kisgazda 4 éves fiacskája láttára felakasz­
totta magát. A kis fiú kacagott eleinte, a 
míg apja halál vergődését látta, mert azt hitte, 
hogy esak játszik. De mikor az öngyilkos 
arca elkékült és nem mozdult többé, a kis 
fiú átszaladt a szomszédba és nagy sírással 
mondta el a történteket. A szomszédok át­
mentek, de már akkorra Törők László nem 
élt. Nagy részvét mellett temették el. Az 
öngyilkosság oka anyagi bajok.

— Jövőheti bűnügyi főtárgyalások
3905 november hó 13 án hétfőn. Vádtmé.csi 
ügyek, -Felebbviteli ügyek és ítélet hirdeté­
sek I. November hó 14-őn kedden főtárgya 
iások : Vig András ellen, halótag elleni erő­
szakért, Weisz Jaksn s társa ellen, gondat­
lanságból okozott súlyos testi sértés vétsége. 
Malus» Henrich ellen, gondatlanságból cko 
zott sül} os testi sértés vétsége. Ugyan az 
nap a December havára behívandó Esküd­
tek kisorsolása. II. November 15-én szerdán 
Kis Albert s 5 társa ellen, lopási és orgazdas. 
Dobos László ellen, sikkasztás büntette. 
L’pták Palitska György ellen, kpás bün­
tette. I. November hó 16-án csütörtökön : 
Szigeti István ellen, súlyos testi sértés bűnt. 
Sichormann Mór s társa ellen, kivándorlási 
törvény elleni kihágásért. Forgács Lajos s 
társa ellen, Zsarolás vétsége. II. No vére bor 
hó 17 én pénteken : Moi-kovits Gábor ellen, 
lopás büntette, Gát Piroska ellen, lopás biin 
tette, Csengén Lajos ellen, gondatlanságból 
okozott emberölés vétségéért. Kovács István 
ellen, gondatlanságból okozott súlyos testi 
»érté« vétségéért. Téli Józsefné ellen, lopás 
bi, »lettéért.

— Debrecen nagy kölcsöne. Ma dél
előtt az osztrák magyar bank aligazgatója, 
Mischer látogatást tett Kovács József p .1- 
gdmnesternél. A látogatás összeköttetésben 
van a nagy kölesön folyósításával.

— Ajb általános választójog ellep.
EMükíillö v.uuivyye az 6lt,iiAn<s vén-' Ti 

rf ellen fcJirátoi intézeti, a Acjukidű»«...wí,

amelyet pártolás végeit megküldött Hajdú 
vármegye törvényhatósági bizottságának is 
Kitkiik üllővármegye ál lát foglalása nagyon is 
érthető, mert ott az oláhság elnyeléssel fe 
nyegeii a magyarságot

— Betörők garázdálkodása. Hajdú 
Sámsonból Írja levelezőnk, hogy ott ismeret­
ien tettesek feltörték Kohn Jakab újsor 423. 
sz. a. lakos földpircéjét és onnan 140 liter 
lóit és 8 liter libazsírt elloptak. A kár 100 
korona.

— Eljegyzések. A hely beli állami 
anyakönyvi hivatalban az elmúlt héten ki­
hirdetés végett a következő eljegyzéseket ja 
lentették be: Tokai Ferenc—Kulcsár Eszter, 
Nagy Mihály —Tóth Eszter, Biró Sándor— 
Böszörményi Róza, Garecky Vi'dioB—Kohách 
Margit, Nagy Miklós—Toldi Anna, Pensász 
Ágoston—Klotz Irén, Hagymás Gyula—Sin­
ger Paulina, Gerdán János Vedres Erzsé­
bet, Varga György—Bak Zsuzsánna, Nagy 
Lajos—Keresztes Ilona, Kiss János—Holló 
Juliánná, BereczkyGábor- Katona Zsuzsánna 
Nagy Ferenc— Zilai Anna, Balog István— 
Balogh Zzuzsánna, Bariba Dániel—Tóth 
Róza, Király Sándor-Both Mária, Fekete 
György—Iratoti Róza, Vértesi József—Bogvó 
Gertrud.
, •• A !>™depesti áru és értéktőzsde 
bőréből. Fölhívás. A tiz évig tartott üzlet- 
te'enség folytán felgyülemlett vagyon tér 
mészetea következetességgel keresi a gyü- 
mölcföző elhelyezést és miután a küszöbön 
álló közgaedasági átalakulás és a nemzeti 
befektetések a magyar értékek áremelkedését 
okvetlenül maguk utón fogják vonni. Brünn- 
uer és Thein törv. bejegyzett jogosított tőzsde 
ügynöki cég, (Budapest, V. Akadémia u 6.) 
közzéteszi, hogy ezen tőzsdén a hozzá ér­
kezendő megbízások alapján, a kereskedelmi 
törvény, valamint a tőzsdeszabályzatoknak, 
szigorú betaitása mellett és kivétel nélkül 
csakis föltétlenül szolid ügyleteket, közve­
títeni hajlandó.

— Népesedés. Az elmúlt hét folyamán 
összesesen 41 születést, 20 fiú és 21 leány 
és ezzel szemben 26 halálozást jelentettek 
be az állami anyakönyvi hivatalban. így a 
lakosság száma e béten természetes utón 
25-el növekedett.

— Selejtezés a háremben. Úgy lát
szik, hogy a szultán megsokalta, hogy a 
háreme évenként hetven millió koronába ke­
rül (legalább ennyit számolnak el a hiszé 
kény nagyurak a hűtlen hivatalnokok), mert 
elrendelte, hogy a háremének létszámát je­
lentékenyen csökkentsék. A jövő esztendőben 
közel száz háremhölgyet és rabnőt selejtez­
nek ki s szerény nyugdíjra szorítják. Ez 
intézkedés következtében a hárem szépei 
közt érthető izgatottság uralkodik, mely ál­
lítólag lármás zendülésben is nyilvánult, 
de ki tudhat e tekintetben megbízható ada­
tokat ?

x Rabló gyilkosság!! I A napokban
történi borzalmas rabló gyilkosság szeren­
csétlen áldozatai iránt városszerte nagy az 
őszinte részvét. — Mindenki tisztában van 
azzal, hogyha a szemtelen gaz rabló gyil­
kosokat egy jó hatlövetű revolver hatalmas 
duianr.sával ijesztik meg: nem történik a 
szeret csótlensóg.

Mindenkinek tanácsos tehát saját élete 
megvédelzrezésére revolverrel ellátni magát, 
mely alkalomra van szerencsénk a mai na­
pon érkezett nagymennyiségű revolver és 
löhéryeinket legolcsóbb árakon a nagy kft 
zönséuntk felajánlani. Tisztelettel Pásztor 
Gyula és Társa vaskeresktdése. Csapó u 
(Bankház).

x Magyar ember nem használ mást 
csak a hires Hajdúsági pedrőt, mely 
legjotb bujusznövesztő és ápolószer az össze1 
bajuszpedi6 készítmények között.Hatása gyors 
é<i biztos I Postán 8 doboz 2 kiróna 15 fil­
lérért utánvéttel bénnéntve küld a készitÓ: 
Giőhz Nngy Ferenc gyógy szeiéíz, Debrecen 
Kossuth utón 8

x Az epilepsia (Nyavsjatőrés) gyó­
gyítása. Az orvosi szaklapok feltűnés keltő 
közleményeket hoznak az epiltpsiárak e*y 
uj és biztos gyógj itó módszeréről. E cikkek 
szerzője és az uj gyógymód megalapítóin Dr, 
Szabó B. Sándor special! la cr.vos Buda­
pesten, V. Alkotmány-u. 6. készséggel nyújt 
fölvilágositást mindazon ily bajban szenve­
dőknek, kik egészségük teljes helyreállítását 
az ő uj és bevált módszere segítségével el­
érni óhajtják.
ír* ix xi600.,000 .koronés jutalom érdekes kifizetése.
Ködös, homályos ülőben szorgalmasan dolgozgatott 
egy alföldi vírusban a kovács gazda és eszeágábim 
sem volt, hogy napi munkáját a szerencse ragiogó 
napja sugározza be. Rozoga bérkocsi állt meg a 
háza elölt, de a hangyaszotgalmu ember a munka 
hevében észté se vette ezt és igv a kocsiban ü’.ö 
Jorók A. és társa budapesti bankház kiküldöttei 
észrevétlenül kei ülhet fék be a gazd* konyháiéba, 
ahol a tisztes háziasszony és férjhezment leánva ja­
vában mostak. A két nő meglepődve hagyta abba a 
munkát és midőn a gazda után tucakozödtak. ijedt 
hangon kiáltották a kovács nevét, ki a: urtosan szó- 
peten sietett be a lakásba. Mái sötétedett és a két 
idegen négyszemközt óhajtott a gazdával készé'ni 
de ezt az asszonyok nem engedték és néma csönd­
ben bevunult a társaság a szíikes, alacsony szobába. 
A sötétség, a némaság, az asszonyok kíváncsisága 
igen érdekes helyzetét teremtett és" midőn az apó 
petróleumlámpa pislogva égett, nár ott ült az izga­
lom púja az asszonyok arcán. A két idegen azután 
ezt kérdezte, hogy az 670S0. számú negyed sorsjegy 
a kovács birtokában van e ? Erre bőbeszéddel el­
mondta az asszony, hogy az odavaló takarékpénztári 
szolgával együtt játszottak érré a sorsjegyre és a 
sorsjegy annál van megőrzés céljából. Vagy egy ne­
gyed óra telt el, míg a szomszéd a sorsjegy»vei 
együtt előkerült és ekkor előadták a bankház" kül­
döttei, hogy elhozták a legnagyobb nyereményre eső 
nagy pénzösszeget, hogy ezt nyomban kifizessék. Az 
asszonyok örömükben sitva borultak egymás nya­
kéba, mikor a sok ezres bankót leolvasták az asz­
talra a Török bankház kiküldő1 lei, a jóle',ka gazda 
pedig ron égő kéziéi ve.te át a nagy csomag bankót 
és a társára bízta, hogy olvasná meg. Mikor a nagy 
izgalom után magához léit az egész társaság, há­
lálkodva köszönték meg a Török bankház emberei­
nek, hogy ily nagy vagyonhoz juttatták őket.

x A választás előtt! Itt az igazi pillanat ví- 
lásztani! Nem politikailag, nem a választási Lárvát, 
hanem a szerencsét I Szerencse kell nekünk : sze­
rencsét keresünk valamennyien. A legbiztosabb és 
legkevésbbé veszedelmes át a M. kir. szab. Osztály- 
sorsjáték. De hol vegyük a sorsjegyeket ? E kérdésre 
könnyű a válasz. Ott, hol a szeréncaé istennője ál 
landóan pazarolja adományait: Dörge Frigyes bank­
jában, Budapest, Zoltán-utca 16. A XVI ík sorsjá­
tékban is ott nyertek meg kettőt az öt főnyeremény­
ből. Egy egész sorsjegyre 3137ÍI sz. 200.000 koronái, 
egy negyedre 3566 sz. 80,000 koronát os rövid idő 
vei ezelőtt 400.000 koronás és több í 00.000, 80 000, 
70.000, 60.000 koronís stb. stb. nyereményeket. —- 
Mindenkinek megvan a szerencsés órája, de nem sokan 
tudják kihasználni, de ezek dúsan jutalmaztatnak. 
Sorajegyárak a közel XVII. sorsjátékra egy egész 
12.—, fél 6.—, negt ed 3.-, nyolcad 1 és fél ko­
rona. Ne habozzon egy percig sem és ne mulaiszi 
el a szerencsét, mely ma kínálkozik Önnek.

TAvrajvroiL
Fejért áry az uralkodónál.
Budapest, november 11. Az uralkodó 

ma délelőtt 11 órakor fopp, ti tu Ft-jirvAry Géza 
bárót. Vörös és Fájlics mir.iszlerek ezalatt a 
magyar házban tanácskoztak. Még nem bi­
zonyos. hoty ők kapunk e meghívót. A fő­
darabén t jelentést tett a válság állapotéról 
p-ograr nja fogadtatásáról éí hogyan fo - e 
jarLi gyorsan az ellensiegülü törvényható­
ságokkal

Sfctigyény-Marich Bécsben.
Bóoe, november 11. Nagy feltűnést kel­

tett, hogy Szögyén- Marioh László berlini 
nagykövet hirtelen Bécsbe érkezett. Utazás * 
Összefüggésben All azzal hogy a német kor 
mánynak aggodulmni támadtak a koréul . - 
dóim' szerződésre í;e:'v-\ A ;i- b
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xiem kötheti meg a szerződést hosszú időre 
oly parlamentáris kormánynyal, mint a Fe- 
jérváry-kabinet, midőn tudja, bogy azt a 
képviselőház úgy sem fogja jóváhagyni. I’o 
Jitikai körökben hire jár, hogy ez fogja meg 
adni a kegyelemdöfést a Fejérváry- kabinet 
nek, amelynek felmentése várható rövid idő 
alatt.

Az uj választások.
Budapest, november 11. Holnap mondja 

cl Vörös László kereskedelmi miniszter a 
programmbeszódjét a főváros III. kerületében. 
Beszédben jelezni fogja az uj választásuk 
közelségét.

Tahy István? lemond.
Budapest, november 11. A haladó- 

párt klubjából szivárgott ki a hir, hogy Tahy 
István pestmevyei főispán mielőtt hivatali 
esküjét letette volna, lemondott.

Az orosz események.
Pótervár, november 11. Ma cári ukáz 

jelent meg, amely szerint pénzügyminiszter 
Sipov, kereskedelmi Timirjasev, közlekedési 
Nemesjev, földmivelősi Putics, birodalmi el­
lenőr Ziloso lett, mig gróf Tolstojnak a szép 
művészeti akadémia igazgatói állásáról történt 
lemondása elfogadtatott.

Moszkva, november 11. A vaeuti for 
galom helyreállt, a forgalom megindult. A 
zomsztvo ma kezdte meg tárgyalásait. A 
legelső tárgy az éhezőknek nyújtandó segély 
volt.

Odessza, november 11. A nyugalom 
helyreállt. Az iskolákban a tanítás megkez 
dődött.

As egyetem bezárása
Budapest, november 11. Az egyetem 

bezárt kapuin kívül tüntettek ma az egye 
térni hallgatók. A fegyelmi tanács, mig kí­
vül a zajongás és eipuiás egyro tartott, meg 
«lakul., tagjai lettek Király .János, Demkó 
t lyörgy, Sághy Gyula és Balog dános egye­
temi tanárok. Délelőtt 11 órakor megjelent 
Melba Armand a fegyel mi tanács előtt. Ugyan 
i'kkor érkeztek az egyetemi hallgatók, akik 
fzolidáritást vállaltak Mediával az ügye­
lőit előtt a Népszavát elégették, mikor is 
nagy csoportúié« támadt. Msrgittay egy atomi 
íauácsjeíyző okkor rendőrségért telefonozott. 
Jeszenszky Geliért rendőiluvas rendőrökkel 
a tömeg közé lovagolt, mire az ifjúság az 
a gyctemi körbe menekült, ahol elhatározták 
hogy, valamennyien kilépnek az egyetemről 
ha Melbánnák baja lesz.

Elkobzott újság.
Budapest, november 11. Az ügyészség 

n „Budapest“ oirnü 48 as lap mai számát 
elkobozta Bátkay Lásdó képviselő „Tisztes 
iség" eitnü vezércikke miatt.

ídiSSA.íDAöA9.
Önműködő fékké szülék Gazdáinkat 

érdekelni fogja az állati erővel voutatott jár­
művök. önműködő fékezésére szolgáló legújabb 
fékkészülék, melynek az a tulajdonsága van, 
hogy működését teljesen automatikusan kezdi 
n cg mindannyiszor, valahányszor az úttest 
bizonyos fokú emelkedésnél nagyobb merő 
deksógei mutat. A fék ha; ás hasonlóképpen 
önműködően szűnik meg, midőn a pálya lej 
lőssége eltűnik, illetőleg annak meredeksége 
megfelelően alább szállott. E fókkészülék 
működésének foka mindig és önműködően 

Ikalmazkodik az utak emelkedési viszonyai­

hoz oly módoa, hogy ezáltal az igavonó álla­
toknak lehető legnagyobb kímélése érhető el.

Takarmány-árak. Szína, szalma, takarmány 
(Fuchs József nagykereskedő jelentése.) A hetivásá­
ron széna és szalmában nagy behozatal és jó ke­
reslet volt. Kiadatott: közép minőségű jobb 6a első­
rendű széna 2.50, 3 muhar 3.20 ig, alom szalma 
1.80, zsupszalma 1.90, szecska 2.20 per 50 kiló fu­
varonként házhoz száditva. Préselt széna 2.00 —3-00, 
préselt szalma 1 40—1.00, 50 ko, a józsefvárosi pálya­
udvaron. — Gabonanemüek : zab 7.15—40, tengeri 
8.31, rozs 0.80, árpa 7 koronánként.

A budapest-kőbánya! 
sertéekereskedelmi csarnok jelentései

i.«06. nov. 10.
A) Hiaott «értések ára: I. A) Magyar 

alaőraadű. öreg aenit (ptronkint 400 kilogramm .
ieJftll <solybán)------------fillérig, öreg közép (p-.i
teaklut 800—400 klgr-ig tsijailő súlyban)------------
SIliiig. Fiatal nehéz (páronkiat 820 kgraoimon felüti 
súlyban) 137—138 fillérig. Fiatal közép (páronkint 
>31 - -520 kilogrammig tsrjedő aulybaa) 186—186 
fillérig. Fie-al könnyű (paronkmt 250 kilogrammig 
terjedő súlyban) 133 —184 iillórig. — II. M agyar 
iiidiitt: Nehéz (páronkint 280 kiiograminoj
kint telüli súlyban)---------fillérig. Közép (páron
kint 840 -380 kilogramm auilyiua)----- fillérig. Kön­
nyű pífonkint 240 kilogrammig terjedő súlyban
-------- fillérig. — fii. Szerbiai: Nehéz pá-
íj-ukint 280 kilogram non felüli súlyban 132 —133 
iJírig. Közép (páronkint 240—280 kilogrammé 
lmjaié súlyban) 130 —132 fillérig. Könnyű páron- 
k át 28) kiiögratnnig terjedő súlyban) 122 -121 
fiVírg, ÍV- Romániai eredeti (Stachí)l 
Hibáz (páronkint 240 kilogrammon felüli súlyban
—--------  fillérig. Xőneyü (páronkint 240 kilogram
mg terjedő snlyhau)---------fillérig. V. Szerbiai
Nehös (páronkint 280 kilogrammon felüli súlyban 
81.8—140 fillérig. Közép (páronkint 240—260 kilo
grammig terjedő snlybanj-------- — fillérig. Könny;
páronkint 240 kilogrammig terjedő «oly Dar.
•--------- fillérig. A hízott sertés űzletiránysat*
változatlan.

isafiarr- m arboe.
és kegjyeaoaé.

ííejlány a bSösi életből.
Magyarosította Ssabó Ante.!, 141

Paulina lekapta a kendőt hófehér nya­
káról, s festői helyzetbe tette magát.

Azonban nem poroszlók jöttek, hanem 
l’annenheim had nagy, ki udvariasan kö­
szönve lépett a szobába.

— Bocsánatot kérek, beszélhetek Prel­
ler Ignác ügynök úrral.

— Legalázatoeabban szolgáltjára ál 
lók őrnagy url

— CUak hadnagy, Tanneoheim, — ds- 
dogá l'reller, — ugyanazon Tannenheim had 
nagy, kit a lovas laktanya előtt meggyil­
koltak V

— Szolgálatára, ugyanaz. Magengei 
ön néhány kérdést ?

— óh, kérem.
— Ugyanazon Preller Ignác ügynök 

ön, ki a megbüntetett csalónőt, Marder Her 
minát mint Signora Camillát vezette vissza 
Béc ,be ?

— Ah! én, — én.
— Ugyanazon Preller Ignác ön, ki az 

Augartonhan két elbocsátott fegyencet 6k- 
nzortolvajlásra csábított V

— Valóban én nem értem, ón nem tu­
dom, — én — ón . . ,

— Ugyanazon Preller Ignác ön, k; Ho­
henau Hermant, egy tisztességes családból 
való ifjút mindenféle hazugságok és álnok­
ságok által előbb a legőrültebb pazarlásra, 
végre bűntényre csábította ?

— Uram, én nem . . .
— Ugyanazon Preller Ignác ön, ki mint 

egy nyomorult ember me rbizott teremtménye, 
még számos máa gonosztettet követett el?

— Kegyelem, hadnagy ur I kiáitá a* 
ügynök remegve, — legyen tekintettel ön e 
fiatal hölgy állapotára, ő jó reménységben 
van, s mi anyának és apának érezzük ma­
gunkat.

— Szikfütheát, szikfütheát, rebegé 
Paulina

— Ah, asszonyom ezerszer bacsánatot 
kérek. Hogy e szeretetreméltó hölgyet fel ne 
ingereljük, legyen oly szives Preller ur, kö­
vessen a rendőrig.)zgatóhez.

— Uram bocsánatot kérek, de nekem 
tüstént sürgetően el kell egy üzleti dologban 
utaznom

— Talán Párizsba, mint főnőké ? kérőé 
Tannenheim, gúnyosan.

— Nem, Magyarországba.
— Hát a harctérre?
— Szolgálatára. Én igen jó osztrák ha­

zafi vagyok r- szállításokat akarok vállalni 
dicső (?) hadseregünk számára.

— Ah akkor hát előbb menjünk a had 
ügyministeriumba. Vegye magához iratait, 6 
exoelentiája a miniszter örülni fog, hogy 
egy ily jó hazafit megismerhet.

— Ezerszer bocsánatot kérek, rebegé az 
ügynök s nehéz verejiók cseppek gyöngyöz­
tek homlokán.

— Ah, csak meg ne ártson nekem e 
jelenet, suttogd Paulina még bájosabb fek­
vésbe helyezve el magát, Mindjárt madame 
Mayer után kell küldenam.

Tannenheim tehány percig az érdekes 
hölgy idegességében s az ügvnök torz arca 
rángatód-fásaiban gyönyörködött, aztán ismét 
mosolyogva fordult Premierhez.

— Vessünk véget ezen kellemetlen je­
lenetnek, rnondá. Arról van szó, hogy Er- 
lenstein leálezáztaesé*:, ki gazgaséga segé­
lyével az étóbbi pár év alatt ennyi gonosz 
tettet követelt el.

(Folytatjuk)

My$!í'"téip«

legjobb hajtósse
» nirrnsriAit*» de

wweetos-?-4iswei

öySngolfeőslök ; !2ö
maradó gyermekek, vérszegények, bágyadt, 
ideges, sok munkától elgyongiilt, könnyen 
izgatódó felnőttek bármilyen korban nagy 
sikkerrel használhatják mint erősítő szert 
Dr Hőmmel Halmatogenjét.

Az étvágy nő, a szellemi ée testi erfi 
gyorsan visszatér, o.z egész idegrend­
szer megerősödik.

Kifejezetten valódi Or. Hammel féle 
Helmatogont tessék kérni és senki se fogad 
jón el semmi fém utánzatot.

Évszázadok óta ismert

^==^í^dÁVANYUVIZ

Miitó gyógyító tényété 
ífe §1 Karlsbad, Baricnbad,
lg Frantensbadi stb.

kúráknál; mindig 
fényesen bevált

Rendkívül olcsó árban
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■ Alapittatott 188Í2. .................—

.A1™™?, német csásxár által kittintetve 1801- 
táe 1896. állami ezüst érem,
LRU GYÁRTÁS. — ÓRÁS, ÉKSZERÉSZ

Legmagasabb helyről kitüntetve 1880-ben,

VÉSNÖK

LCFKOVITS ARTHUR Debt Főpiacecen
Magyarország legnagyobb, leglobb hírnevű

öi»a, ékszei* és ezüstáru -üzlete
baját aranyműves, vesnöki és óraműbely, hol javítások, átalakító- I 
sok, ni munkák művésziesen, megbízhatóan és olcsón vitetnek ki 
^agyképes árjegyzék bárkinek dijtalaaul küldetik Bámulatos nagy

vagy utazó i;
anvagb)! üszőit aruk! <

sok, ni munkák müyesziesen, megbízhatóan és olcsón ■»» ' *
választék a legszebb újdonságokban. Vidékre választék 
készséggel küldetik. Csakis solid, tartós és legfinomabb

S*'»jgj»bb bajuaesoArS
a birea Debreceni

„CÍVIS“ bajuszpedrő
| U Divat újdonságaink

az őszi idényre megérkeztek.
Möi ruha és kosztüm kelmék, Blúz 

; melymek, Jó mosó barcbetek és fla­
nellek a bel- és külföld legelső gyáraiból.

ismerek egy bőrápoló szert, mely 
különösen mitesszerek, hőségkiüté- 
sek elmulasztására és kellemes arc- 
szín elérésére alkalmas. Nincs jobb 
és hathatósabb gyógyszappan, mint a

BERGIANN-féle LEUOMTEJSZAPPAN
(védjegy : kóthogymászó)

szőrme Ml és sáliéról

Kapható darabonként 80 fillérért 
Grósz Nagy Ferencz gyógyszertárában.

SZABÓ LAJOS Ml cégnél mwmimffimmmwwMmt
wiy nem tép, de jól összetartja és »Stteti

a bajuszt 1
«Mi 1 dobois ára 40 fillér. «23S

Készítő helye s főraktára

Mihälovits Jen#
Hógyszeriara a „Klgyf-boz DEBRECENIEK.

ngatlan árverésMintákkal kívánatra

készséggel szolgálunk. A néh. Nagy J í,nos hagy stókához tar­
tozott, s több jótékony intézménynek ha­
gyományozott ingatlanok u. m, a debre­
ceni 2103 és 2171 szármi telek jegyző­
könyv-!) mi foglalt Csók utca 3 sz. a. 
liáztelek ennek ondód! földje és a vén­
kerti szőlő önkéntes árverésen eladatuak. 
Határidőül: 1905 évi november hő 14 
napjának délutáni 3 órája tűzetett 
ki a debreceni ref. egyház tanács­
termében.

Ez árverésre az érdeklődőket azzal 
hívom meg, Imgy az árverési föltételek 
nálam, valamint Dr. Tüdős J tnos, Dr. Ma­
gos György, és Dr. Nagy Lajos ügyvéd 
uraknál meg tekinthetők.

Debrecen 1905 november 8.
Márton Imre.

iigyríd*

Személy Hitelt
bármely állású egyénink 5%-kai csekély 
havi törlesztés mellett, kezes nélkül is, 
továbbá váltóhitelt, váltóleszámitást, 
előleget értékpapírokra stb. úgyszintén

4Vo-os jalzálog- 
k5Ica;5at

házakra, telkekre stb. I. II. és III inlyre 
gyorsan és biztosan közvetít

Hegedűs Dezső Budapest.
VII, Rattenbiller-utca 24. Válaszbélyeg.

UßencumiiOj,
Kma-bora vassal,.

Erősitőszer gyöng Mkedők. vérszegényekés lábfoado 
sók réazére , Étvágygerjesztő, idegerőaitő s&cr

Kiválóan jó izű.
Több mint 8600 orvom elismeri njil#lbor.»t.
Kapható: I. SerravaUó-aál

Tries st-Ba.rcola.
Móniinkban pedig 7* lit, D. 2 X. 60 fillér.

eíieo
Zfk ' X S3;<!,encze áraU 43 fillér

Minden gyógyszertárban kapható I 
Hatása meglepő, s kezdődő hatnál úgy 
------msem szólván elmaradhattam ----- felvétetnek a kiadóhivatalba

mm
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védjegygyei légyen ellátva.

ssse$mm»l........... i' •

d

v* S3

Helyben minden mennyiség házhoz ezállittatik.

Srf^^Tj.ja'b'b h & 1 & 1 xck á. tx yl
Szabadalmazott

Attila, Szes,
4£3F' bármely lánjj atkái utazható

A lei
ELSŐRANGÚ LEBNAßYOßß BIZTONSÁGOT
nyújtó összeköttetésre súlyt helyez, ren­

deljen saját érdekét en
osztAey-

SOB8JEGYET
a Nemzeti Pénzváltó Reszrénylaisasápál 

(Budapest, Andr&eay-ut 9.),
mely intézetnél eddig tényleg több mint

16 MILLIÓ koronát NYERTEK.

SüST Fontos! ‘13*
a Pénzügyi Hírlap következőt írja:

Az említett lőelórusitók külföldről beszar­
ni a zott egyének, kik Budapesten felvett magyar 
cégek leple mögött letelepedtek, hogy igy vá­
sári htngu, az igazságnak töhnyiro meg nem 
leiele reklámok segítségével kínálják 1 sorzje- 
gj eket. Porosz-, Szászországbau stb., hol szintén 
léteznek osztály sorsjátékok, áz ily tisztességgel 
össze nem félő hirdetések szig orúan tiltva von­
nak. A mpgyar osztálysorsjáték — mely tudva­
levőleg a legjobb valósággal nem szorul ilyen I 
eszközükre. Tekintettel arra, hogy a pontos és I 
szabályszerű lebolonyitásért a sorsjegyelárusitók 
n felelősek, ajánlatos sorsjegyek vétele végett 1 
vsakis feltétlenül megbízható és nagytőkével rendel­
kező régekhez ioiilolni, méhek puszta tóvedé- 
sek esetén is mmaen kAi é-1 szavatolhatnak a 
sor sj egyvevőknek.

Honcegno
! sraészetss Arstn-ras tartalmú forrás Ismert és használt 1856-óta

Tekintélyes orvosok aját lják, állandó használhtra min­
ién gyengélkedőnek Vérszegénység, Vérbetegségeknél 
Mária és annak utókövetkezményeivel BÖ-, Ideg- és. 
^öifeetegségeknél es a.-sedowtietegségeknW stb. Kaptató : 

minden gyógyszertarban.

Ml kitűnő élvágy tokozó
* asztali italt óhajt,

gyenge, lábadozó,

Aki
Aki

ideges, álmatlan, 

vérszegény, 

sovány,

szoptat,

tüdőbeteg
ne mulaszsza el saját érdé 
kében a kitűnő hatásúnak el 
ismert és rendkívül tartós

gEltCÜLES
™ maláta-tápsör j

kttlönlegeseógot inni l
Kapható minden nagyobb csemege-, ....
fiihzer-kereskedésben, kávóházban SS 

vemiógliben és a ’ |TUHercules Sörfőzde Ja
Telefoa 63 67. - Árjegyzék ingyen Vidékre postán 
küldünk 6 kg. prúbakUldetményt (6 Üveg) utánvéttel.

Főraktár DEBRECENBEN,
ßertby Fiiliip utóda Mayer Jenő cégnél. ^

Vezérszó :MiDden darab esappan * Schielt eétrgf
-rn....  tiszta és ment káros alkitrésiefc

Jótállás : 25.000 koronát fizet Sohloht Byítgy c#e
...........  Anesigbnn bárkinek, a ki bebircnyitj *
togy szappan» a „Schicht“ névvel valamely i4ias 

----------------_=- keveréket tartalmaz.,

SCHICHT SZAPPAN!
(„Szarvas“ vagy kulcsszappant)

Megtekeri!: pénzt, időt és féredgégcS 
]| rop kíméli ép megóvja.
Mindennemű ruha és mo­

sási módszer részére a leg­
jobb és legolcsóbb.

Hófehér ruhát ád.
A színeket emeli, fénylővé ás 

világossá teszi.

*—n

A vásárlásnál különösen ügyeljünk arra, hogy minden 
darab szappan „Schicht“ névvel és a „szarvas“ vagy a „kulcs.

A Magyar Fém- és Lámpaárn-gyár

DEBRECENBEN,
StF Piac-utca. (Simonffy-utca sarkán.)

Gyár: Budapest-Kőbányán.
Ajánlja gyártmányait:

Pompás csillárok, asztali és függő lámpákat
valamint

egyszerű lámpákat közönséges használatra.

Légszesz- és villany -csillárokat
állványok, iróasitali berendezések, gyertyatartékat stb

legmérsékeltebb gyári árak mellett.

Ugyanitt kapható valódi amerikai Petroleum
9MéL SAly -c»l » j*

moly kizárólag c gyár számára gyártatik, tiszta, szagtalan és robbanhatatlan.
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JbCirrcs főbbé iszaposság!
A ZOA por ha ználata útin, 

ami fii ezer meg ezer köszönő 
-lévai önként beérkezett.

A ZOA por kávé-, ital-, éiel- 
, vagy szeszesitűit an udha oanél­

kül, hogy erről az ivó tudomással 
bírjon. Teljesen ártalmatlan.

A ZOA por többet ér, mint 
a világ minden szóbeszéden tar­
tózkodásról, mert e ő idézi azt a 
csödnhaiást, hegy az iszákosnak 
a szeszes italokat ellenszenvessé 
teszi.

A ZOA oly csendesen és biz­
tosan hat, hogy azt feleség, test- 

- vér, v»gy leánygyermek egya­
ránt az ivónak tudta nélkül adhatja és az illető 
még csak csak nun is sejti, mi okvzta javulásit.

ZOA a családok ezrdit békitette ki sok eze 
férfit a szégyen ős becstelenségtől megmen­
tett, kik később józan polgárok és ügyes üzlet­
emberek lettek. Nem kevés fiatal embert a 
jó útra és szerencséjéhez segített és sok ember­
életét számos évvel meghosszabbította. Egy 
adag ára egy teljes kúrához 10 korona. Szét- 
dés titohtartás mellett portó- és vámmentesen 
történik utánvéttel vagy a pénz előlege? be­
küldése mellett. — Szállítja

AUFFENBERG JÓZSEF 
Budapest, Vili. Bezerédi-ulca 3. szám.

Látta már

E ékszerész
Nézze meg’ ?

Ékszerek, arany- és ezüst- 
neraüek, finom zsebórák a 
legmegbízhatóbb és legelő- \
kelőbb ékszer üzletben —— (

Rose Pezső-nd
Piac utca 55. sz. alatt a
Hungária kávéház mellett 
kaphatók. Minden ékszerész 
szakmába vágó tárgy és a ;i
legmüvészibb kivitelű ötvös 
munkák a legolcsóbb ára­
kon állanak a nagy közön­
ség rendelkezésére. ------

Tehát menjen és nézze meg t!
= Rose kirakatát ! ----- f)

_DK B B K O 2 E k
9

ÜÍ temetkezési intézet.!
Q ®zere“csé“ 11 »■ é' közönséget értesíteni, hogy (Degenfeld-tér) Bádogé, »toa
6. «ám, tar. Szikszay letvánnó úrnő házában, 1905. november 8-án

'~ss uj temetkezési intézetet nyitottam _
a nJJTcXi "ÜÄ ff tÍ"'6“ "iW "4rU ,>9d,> U «W, ,oh

BgyodflU törekvésünk ,es, hágyY

Raktáronturíok: mindenféle érc- és fakoporsókat, szemfedöket a. íegolMóbbtőTj^eg ' 
finomabbig, ko.zornkat é. mindenféle a tiíliefkezesl szamba űg6 mmm *'

Gyászkocsik, egyszerű és díszes kivitelben rendelkezésre állanak
A n. é. koz-msvg szives pártfogását k^ve, vagyuk

tisztelettel

P©l®j
tomAti- • • . /_ temetkezési intézete

Debrecen, (Degenfeld-tér) Bádogoa-utca 6. szám.

Debrecen és vidékén
osntjft,Iy„OH,-(jejjyrek

, ?llÖI A.ésTH
legnagyobb és kiválóan szerencsés bankházából

Budapest, VI., Teréz-körut 46 a.

PP"* Kizárólag náiunü kaphatók.
-4z X. osztály húzás november 23. és 24-ón.

As; I osztályú sorsjegyek árai:

sorsjegy 12 kor, * \ sorjagi S kor, * sorsjogy 3 kor, * sorsjegy 1.50 ko„

Kiváló tizztelettel:

SkX Ti ”agy s 8amu' '«»*> ví-t. alatt.
Székely Gyula, Tcth Kálmán cégnél. Miklós Dezső, Piac ú ‘>8
“7“ ="• »**»■ E=,nu.

- ir'ini r- I iuu>. -wrr i

^egszebb

5Huz- és 3tuüa\

Selymek
BOSZHAY J. és T*RSä|
------®SH5 divatáruházába n wwma------

Debrecen, Koesuth-ntca 5. szám.

~ - - -----  - ■ min,______ __----------------------------

Hajdú megyei Népbank Mint Szövetkezet.
_______  DEBRECEN.

I t Harmadik óvulvsalgtái 1906. január 1-én meigpgitsa, tóeiybelagok méh 
jmoBt is és az év folyamán bármikor beléphetnek.

Az intézet tagjainak száma rövid két évi fennállása alatt 1500-ni emel­
kedett, akik 10000 törzsbetétre több mint 200000 koronát fizettek be mely 
összeg az évtársulat tartam alatt 1300000 korona tőkének felel meg.

- törzsbetétek eddig megállapithatólag 6% ot jövedelmeznek 
lujlcsönöket a hét bármelyik napján, utólag fizetendő levesebb kamat melleit fölvált 

Hitelre a harmadik évtársulatbi belépő tag már most igényt tarthat, u£7 
hogy befizetései csak 1906, január 1-én zeszik kezdetüket.

kov- kölcsön heti 50 fillérjével visszafizethető 
Jel«ntkezésok a harmadik évtársulatba való belépésre, vagy kölcsön iránt bármely 

nap délelőtt vagy délétán az intézet helyiségében Piae-u. 26. főtőzsde épületében eszközőihetők
IDr. Réve Nándor n _ , _ „

jogtanácsos Ügyvezető válaszmány: ‘ elnök*"

g4-1” »'• 0,„i.. 0,6.. »:*' r.r.oo
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Hogy hívjak?
-életlentől fiion sok ember boldogságai Mindenkinek életében voltak és vannak pillana- 

W tok, mikor szemcséjét, boldogságát megéli»piüiatná 1 Talán a neve mellett osztály.orsje^y Baá^ 
egy nagyobb nyert mérynye: lesz kihozva már a legközelebbi húzásokon - Tegyen saerencsekrserletet 
az itt közölt névsorban levő neve melletti számmal, mely K IiöAäIsj

november 12

Ki SS KARÓI»
fi TAKSA

XT"'

KISS : A BOLY ES TABSA
«m®,«™»» bankházában BUDAPEST, VI. Kossut h-Lajos-utca 13. kapható "W- ~ mert

KISS SZERENCSÉJE NAGYI
Ábel
Abrabám
Adám
Adél
Adolór
Adolf
Adorján
A di ián
Adrii nne
Agfitha
Ágnes
Ágost
Ágoston
Ákos
Aladár
Alpjos
Albán
Albert
Albin
Albrceht
Alfonz
Alfréd
Alice
Amália
Ambrus
Andor
András
Angelika
Anna
Antal
A utón
Antónia
Aranka
Arisztid
Aiznr.nd
Ái min
Amt ld
Ai or.
Ái pád
Artlmr
Arzén
Attila
Auguszta
Aurél
Ar< v.lia
Balázs
Bálint
Balta; ir
Bandi
Barbn ra

102166 B nrnabás
72978

116991
8886

102698
82109

106(66

Beatrix 
Béla 
Bencze 
Benedek 
Benjámin 
Benő 

89948 Bern át 
94902 Berta 

6184 Bertalan 
102697 Bertold 
6682 Bertram 
0](.95| Bil i 

742 Blanka 
1(6162 Bádog 

66091 Bogdán 
942( 4 Boldizsár 
98822 Bonifác 

102286 Borbála
72789

lUHiBl
89942
10284

Bor iska 
Büske 
Brigitta 
Can.illa 

670' Carolina 
6147 Cecilia 

106(i66 ( Cézár 
744 Clarissa 

102284, Clementina 
66626! Constantin 

ICC .691jCóra 
29829 Cornélia 
91 7461 Crjstian 
68621 Dániel! 
22164 I Dávid 
866041 Demeter 

lOM 06 lJemjén 
29160'Dér vs 
í ( 762 Dtzső

f 680 1)od. ok os 
1081 71; Dtnáth 
88(861 léin 
91084 Dorottya 
29864 Dome 

102Í 26 f Dömötör 
91874 Ebei Imid

720! Edith 
6178 Ede 

98628 Kduárd 
22219 Edwin 
99(90 Elek

90848
796

108986
78343

102242
29448

108798
eme 

102286 
672 

KV 9911 
675 i 2 

1G6176 
36610 

108792 
78884 

102176 
662 

1<6061 
67606 

102167 
86361 

108777 
712

106168 
10478 

102176 
291481 

106796 
641, 

106j69 
66622 

106167 
642

102168' 
8> ( 62 

108046 
7386 9 

108012 
(6680 

102270 
8(090 

1(8066 
26846 

102192! 
86076 

106174 
2(696 

102289 
91868

Ele a zár
Elemér
Eleonora
Éliás
Ella

Elza
Emánuel
Emil
Enillia
Emma
Ernőd
Endre
Erasmus
Erna
Ernesztin
Ernő
Ervin
Erzsébet
Eszter
Etel
Eufrozina
Eu géni
Éva
Ezsoins
Fábián
Fanni
Farkas

Félix 
Ferdinánd 
Ferenc* 
Flóra 
Elónán 
FI ófis 
Fodor 
Fioncziska 
Frida 
Fridrika 
Fi jjiJ-CS 
Fi,16p 
Gál or 
Gá t riel 
Gábtiella 

1 Gál] ár 
I Gél Imid 
Gedeon 

jGelUit 
Gergely 
Gi rtrud

67M0 Géza
108111
57607

102208
82142

107154
82140

G'da 
Gilbert 
Gizella 
üt tlfrid 
Gindó 
Gusztáv 

1014221 Gyárfás 
704 György 

102691 Györgyike 
26948 Győzi) 

107167 Gyula 
29474 Gyuri 

102686 HaLakuk 
21)145, Hajnalba 

108044 Hedvig 
9)866 Heléna 

108099 Henrik 
107168, Herman 
79869 Hcimina 

168908 Hilár 
41670 Hilda 

107164 Huberth 
80237 Hugó 

106190 Humbert 
67616 Ibolyka 

1(8994 Ida 
91861 Ignác 

106(68 Ilka 
721 Cí Ollós 

108762 Ilma 
fc'76 Ilona 

ICOiSit Imre 
4-1722 Ipoly 

102161' Ince 
66826jÍrón 

106067. Inna 
668/2'István 

106994jIván 
29164 jlvor 

10604b. Izabella 
82187 j Izidor 

108986 ily or 
620 Izrael 

106000 Izsó 
81646 Jakab
82Í04

108458
29161

Janka
János
Jenő

1022831 Joachim

10489 Johanna 
108100 Jolán 
29139,Jónás 

108109 Jonatkán 
I 6826 Jordán 

108794'Józsa 
41676jJózsef 

108794 Judith 
82141 Julia 

108116 Julián 
26692 Juliska 

168404'Jusztina 
99089!Jutkán 

108466! Kajetán 
57543 i Kálmán 

108470 Kamii 
1(480,Karolin 

108454 Károly 
80146; Katalin 

1084511 Katarina 
716' Kézmér 

108105 Kelemen 
82611 Kersztély 

108690! Klára 
80090 Klotild 

108088! Kolozs 
87046 Komád 

108096 Konstantin 
654 Kornél 

1080971 Kornélia 
29191' Kiistól 

108473 Krisztián 
29441 Krisztina 

108461; Lajos 
62209 László 

108762 I-aura 
26330,1-ázár 

108778 Len 
646 Lehel 

10769 Lénár 
711 Lenke 

108767 Leó 
73400 Liontin 

107165 Leonéra 
73872: Leói old 
51045i Lidia 
61(341 Lina 

108797 Li] ót 
618 Lívia 

108/14 Loreno

108052 Lóránt 
938201 Lothar 
83701 Lőrinc 
7761 Lucia 

1021971 Lucián
89997 Ludmilla 

lOTlö.VLudvig
82601 Lujza 

103930 Lukács
89998 Lukrécia 

108409 Magda
676 Magdolna 

102300 Malvin 
29143 Manfréd 

106196 Manó 
6627 Marcel 

91094 Margit 
88084 Mária 

102281 Mariska 
706 Márk 

8177 Márkus 
93812 Mááta 
25230 Martin 
91877 Márton 

8290 Máté 
294 39 Maliid 
22175 Mátyás 

5646 Maxim 
64621 Melania 
58108 Melinda 

107286 Melitta 
67615 Menyhért 

108083 Miéi 
36601 Mihály 

8681 Miklós 
87627 Miksa 
218881 Milán 
72143 Mói- 
91 089 Mtric 
4166/ Mózes 

107229 Náci 
51069 Nándor 

83! 5 Ná'eisz 
22220! Natália 
86720 Nathan 

1039301 Nelli 
738, Neszti 

6160 N Uli 
21510! Nikitla 
88003 Norbert

66109! Sarolta 
1084/5 Sebestyén 

Símen 
Soma 
Stefánia 
Szabolcs 
Szaniszló

108116 
29891 

1(6189 
8686 

107172

7867/
8277
8648

21960
84215
90760

Zádor 
Zoltán 
Zseni
Zsigmond
Zsófia
Zsuzsánna

109469 Xavír

I
1

„.„..a.«.*.« postafordultával kérj«.,, bog, a bivá.t ..ám ,46f *‘“ *' “ *^
........... 6 _ai a.ooonoaénk volt mór Több ezer fél nyert a most letolji Y ] 5 5”Bol

íoisjátékbnn nagyobb nyereményeket 
Minden eg\cs búzás után közzétesszuk a nagyobb 
b dnoesti hűl..pókban a nálunk nyert sorsjegyek jegy- 
zékófugv hogy mindenki meggyőződhetik, miszerint 
m vevőinknek különösen kedvez a szerencse, m 

Kit étel je meg tehát szerencséjét mindenki
Kiss bankházában, mert Kiss sierencséje Nagyi

............ .........- a magv kir szatbosztáíysorsjáték főelárusHÓ helye
___ JL,-® * Budapest, Kossuth-Lajos-u 13

BISS KÁROLY ÉS TÁRSA

a szíves m egrcnucicBoa«* -------------
Az ed ciijri IxuzAeokii&l szerencsénk volt nmv

BS"'600.000Mi 1,800. OOO 
ZLXS, 400.000 „ 400.000
ÜtiBzeeen 4 sorsjegyre 2-200.000

ktiror^ót vcvfíiriknck kifizetni.

AzI.o. sorsjegyek Arai:
Egy nyolcad 1 kor. 50.
Egy uegyea 3 kor.

6 kor.
12 kor.

KI'ÓIVW#$TÁ*tP

■ Tessék kivágni és elmünkre beküldeni, mm—**"“ 
MEGRENDELÉS.

KISS KÁROLY ÉS TÁRSA bankháza,
Budapest, IV., Kossuth Lejos-u. 13.

Szíveskedjék nekem a XVI. sorsjáték I. osztályára a 
sorsjegyet, hivatalos tervet és húzás után h.vatalos nyerő-

"f^Äo Wkbcn küldőm

ktwjtfj árit t I-IKÍiSSK:"“’"" "
(A meg nem felelő módot szíveskedjék áthúzni.)

Pontos I Név:
: J Lakhely, ntca. házszám.

■ I Utolnó posta, (pingye). .

Fióküzlet: foséM-mut 19. Václ-körot 5. es 
Jí7$el-kórut 78.

A XVI. sorsjáték első 
osatályánakhuzAsa már
november 23. és 

24-én lesz.

22786 Oklavius 643.Szalvátor
942091 Olga 106166 Szcrafin
87047j Olivér 99062 Szeréna

108602 Olympia 102241 Szidónia
29135 Orbán 102230 Szigi'ried
94940 Oszkár 799 Szilárd
58565 Othelló 91092 Taksony

107232 01 hm ár 86310. Tamás
86355 Ottilia 101111 Tasziló
8876 Ottó 57510 Tekla

68120 Ottokár 21834 Teofii
108051 Ödön 29153 Teodor

791 örzsi 1084/2 Tercsi
22 962 Pál 29326 Terv*
8356 Paula 8390 Terka

29442 Paulin 41230 Tibor
108024 Pepi /08419 Tihamér
22*67 Péter 57520 Tinka
56837 Piroska 22960 Titusz

1084) 3 Pista 86304 Tivadar
62104 Pongrác 108019 Tóbiás

1CP410 Rácból 8374 Tódor
56821 Ravacl 87041 Ulrik

106171 Regina 108406, Urbán
2( 574 René 80146 Valentin

108066 Rezső 109456 Valér
67205 Richárd 89996 Valéria

106184 Róbert 60088 Vazul
72790 Rókus 109465 Vént cl
90687 Réland 41665 Vendel
842111 Román 8365 Verena

8392 Romeo 108793 Vidor
108039 Róza 72146 Viktor
78146 Rozália 9692 Viktória
8350 Rozina 22250 Vilma
8396 Rózsiba eene Vilmos

86716 Rudolf 88/4 Vince
2z249 Salamon 58620 V irgil

108046 Sámson 108799 Walter
8233 Samu 73342 Wilhelm in

58113 Sámuel 8t 99 Wadimir
22248 Sándor 72150 Wolfram
80716 Sári 109469 Zahariás

56084 
8206 

84207 
107/73 
78367 
22239 
66/2/ 

/08023 
666 

22238 
29/36 

/O8026 
36504 
22000 
585/9 
8/91 
5648 

108760 
640 

Z08039 
802/3 

/08992 
82105 

/06/5/ 
73376 

Z08452 
80088 

Z08098 
80/36 
9//0O 
8994/ 

Z06156 
760 

5/86 
/02/86 
41659 

/02297 
9/864 

102992 
68628 
222/6 
84039 

8648 
66842 

106686 
90738 
66568 
8207 

87043 
/07230

I

815560900

7000.005
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Amerikába
bajó indul Haire-ból minden szombaton.
Francia litvániai.
Kényelmes, gyors utazás, kitűnő ellá­

tás borral és likőrrel.
Menetjegyek minden állomásra a 
különböző amerikai vaout vor a 

lakra eredeti árban.
Közelebbi fel világosit ássál ingyen és 

. bórmentesen --------- - —
Französische Linie

Wien, TV. Wcyringer Gasse ti.
—I —

3)r. 3>o1ifzer Sarratóriuma
és vízgyógyinfézofe,

Nagyvárad, Szilagyi Dezső-u. 7. ez.
Egész éven át nyitva.

dők tirfll.ZE»ilyllV KUk; VÜlanygy<,gí1-S,zlít’ szónsava3", törpefeuyő és ásvány für­
dők, firnlég k,Z0ías, V íbiatms másság ) hizlaló és sovánvitó gyógymód. Tr-.haíatiólr
,, . JaXa# : mincIen nome szív, tüdőbaj Edző eljárások ‘ Ws«
éi zott c.uzüái Mó léikezeésstl bamiltfos gyógrerediaéa/sk. — KitűnőJ ellátás, szép bete-Lo 
bak, penzió (hkás és ellátás) naponta 5 és 7 korona. Állandó orvosi felügyelet 

Felvilágosítással szívesen szolgál: »«mgyeiei.
Dr. POLITZER JAKAB, az intézet tulajdonosa és vuzetoja.

... {xmp&äa***1**-«Bsp——

(§nvéd el mi céWól
5 ■MMnREncMMaoHDB^MauwBuiKeounKT'^iunccxiKRHei^cuan 55 &XUR n
I legjobb minőségű
j iopgópisztoIgokBt és angol „bexer,, e^et j
I ajánlok legnagyobb választékban és j 
* jutányos árak mellett.

jTóthGyuia
í DEBRECEN, Piac-utca 20 -27. sz.!

1 «•newB? «UtA*ew.Taai

Ha egészséges és hossza életű akar lenni, igyék K. Impér

„Répát!“ gyógysaraftifgel 
Hagyarorsaag griesshttblije!! 

lse és gyógyulása páratlan.
Gyógyjavaslat: felesleges eavképződés. a légző és emésztő szervek 

aminos megbetegedésénél, köhögés, rekedtség, gyomor és bőlbajok a hólyag huratoe 
■nogbateg-jdésoi, máj- és vese, köszvényes bántalmak, vérszegénység ellen. ^

Házhoz szállítva:
1 lt. „Eépáti“ gyógyvíz üveggel együtt 32 fillér 
üvegeket visszavesszük: 12 „
Vi lt. „Répáti“ gyógyvíz üveggel együtt 23 flliér 
üvegeket visszavesszük: 7

Főraktár Debrecen éfi vidékére.
Weisz Andor CsapÓ-tL !

Töiefon 332.

Óriási szerencse Gaedickenél.
Utólórhetetlen gyűjtődéin szerencséje. Hiszen Magyarországon úgyszólván nincsen város,

hol GaedioRe egy vagy több főnyereményt ne fizetett volna ki. Rövid időn belül a következő nyeremé­
nyeket fizettem ki szerencsés vevőimnek:

A nagy jutalmat 602.000 koronát a 62551 számra,
háromszor a nagy főnyereményt 400.000 koronát a 11119 számra,

400.000 11 „ 28916 „ I
400 000 V 33164 ,. i

háromszor a 100.000 koronát, továbbá a 70.000, négyszer 60.000 és igen sok 30.000, 25.000 20.000 
------ ----..................................... 15.000 és 10.000 koronás nyerményeket. ....... ■-...... ............ -■1 ....

A legközelebbi XVII-ik sorsjátéknál, mely újból

55.000 nyeremény és 110.000 sorsjegyből áll, 14 millió 459.000 korona sorsoltál* ki.
Főnyeremény esetleg 1 millió korona.

Továbbá 1 nagy jutalom á 600.000 1 nyeremény á 400.000. 1 á 200.000 2 k 100.000, 1 k 90.000, 2 k 80.000, 
1 ä 70.000, 2 ä 60.000, 50.000, 40.000, 5 á 30 000. 3 á 25.000,, 8 d 20.000, 8 á 15.000, 36 á 10. 000 67 á 
6000 stb. stb.

Ab «-ár-« «■.«-*!. MovMjenjrck «ervsse rlntl Anevs*, *
Egy nyolcaad Egy negyed Egy fél Egy égé« sorsjegy

l«50 3. 9.— *l2r- korona,

melyek az összeg előzetes beküldése, avagy utánvéttel küldetnek szét. Hivatalos játéktervek, valamint postai
befizetési lapok ingyen és bérmetve.

'MT * november hó 23-iki húzáshoz kérem mielőbbi becses ren felesét hozzám jutatni. '^Hl

fi a 0/1 Ír I/O Zk bankház Budapest, Kossuth-Lajos-u. 11. sz.
U™>U,XI>> ™ Sorsjegyek kaphatok: Ifj. Gyiirky Sándor, papirkereskedés,
Nagy S. Samu városház-épületben, Horovitz Zsigmond papirkereskedés, Fischer Czili dohány tőzsdéjében, Debrecen
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i&Urfoífi Mint a tecfcnika csodáját ^’Xs”k. Patent Profettcrzárt ameiytjel a tüR
betörés és mentes Hcsky pélimefc lények ('Wertheimer 8.) Tulajdo- 
»08 Kitwin S. F. és B. ti Yenntk lárva. Gyártelep: BéCS XV1!|S
A czászárl német birodalmi bank által elit mert és kizárólag használt pénz- 

•eekrények. Utolérhetetlen modern szerkezet. A légeiénél)b gyári árak.,— Bizományosok, isméteiaddk és kép­
viselők mindenütt kerestetnek.

áPMÖ HIBDETÉSEK.
jSije 16 eeóigr 30 flilár, minden további a»6 3 fillér 

v»«t»g»bb batikkel nyomtatott szó 6 fillér.

MürilMif MafcwrM&utfcr* pontosan válaszolunk, ha aazlik- 
«- ■ 6*88* bélyefl kiküldetik. —--..i. __

Aprü hirdetések előre fizetendők.

Pénztárnoknői
•tilhkt keres úri leány ki 
már ily minősógbeu al­
kalmazva volt. Czim a 
X'adóbivatalban.

Csinosan butoroxot
nőin külön bejáratial 
X—2 személyre kiadó 
Teleki-utca 28.

~ Kiadó lakás
A törvényszéki palota 
töavetlen közelében Varga 
nlca 86. az. a. parkettes, 
gáz és lizvezctékkel el­
látott modern emeleli la­
kás 1D06. május 1-tol 
"tiadó. Értekezhetni Piac 
itca 44. az. a- ügyvédi 

Mentában.

Egy szoba
,lanyha, fáskamara, epei* 
külön padlást-! Morgó u. 

az. kiadó

Szén
megrendelhető a nagy­
templom melleti tfizudó- 
ben. — Ugyanott kocka 
szén kapható 10 db. 30 
fillér

Eladó
tulezaporodás végett faj- 
barumli, elsőrendű sárga 
Orpington, kendermagoa 
Plimuth továbbá magyar 
ée angol golyváé galam­
bok. Pacairta-u. 42.

Vizsla
igen szép kávébarna tel­
jesen idomítva eladó.— 
Bethlen u.ca 74.

Válalkozó sxelemü
óriási munkakedvvei sztk- 
kepeseggel rendelkező ke 
rvsaedein i pályán műkö­
dő iiu.ai ember Budapes­
ten alapi,amió, negysza. 
báauiizletvallalatalapitáíá 
hoz társai keres, tizük- 
aéges tóke 50-000 irt Csak 
komoly ajánlatokra vála­
szolok- Leveleket „Nagyjö- 
vöjú valalal" jehgevei, llu 
dopest íöpusta poste-res- 
tanle kérnék.

Teljesen uj *
Melód-ágy jutányos áron 
aladó. Burgondia u. 3. sz.

Egyedüli gözbutorgy ár
Debrecenben.

Ahol a legnagyobb válnsztékban 
a legmodernebb bútorok és szoba be­
rendezések a legegyszerűbbtől a fény­
űzőéig a legszolidabb kivitelben legju- 
tátijosabban kaphatók.

KILLER EDE
cs. ii Mr. udvari szállító.

.Debreceni Főtér. »

T
BerlitzcrendszerO

Nyelviskola
Francia, Rémet, Angol nyelí- 

és Irodalom.
Osztály ésmagánoktatis 
t’etrrtelek naponta : 

d, e, 11—12. d. n. 5-6.
^zécfleqgi-a. 19. $z.

Szabályzatokat Ingyen és bérmenive.

7
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i legnagyobb erejgjyt
a m. Ilii», szab. osztálysorsjátékon eddig 
az egész országban ismert és népszerűt 
Lukács Vilmos bankház (Budapest, V., 
Ftirdő-utexa ÍO. sz.) vevői érték el. Ezen
jelszó;

„Mi áldása Lukács Vilmos bankházán*
nyeremények hosszú sora által, melye­
ket ezen bankház vevőinek, titoktartás 
mellett már kifizetett, a legfényesebb 
módon megerősítést nyert.

Kzen bankház által eladott sors­
jegyekre a következő nyeremények 
estek:

Sorejcgy-azám

46965
koron*

400.000
Sorsjegy-szám

45544
korona

200.000
106858 200.000 60772 100.000
48303 80.000 2017 70.000
49559 60.000 60639 50.000
9899 30.000 45827 30.000

37115 25.000 88874 20.000
78895 80.000 29961 15.000
80034 1! 5.000 107917 10.000
11311 1 0.000 65070 10.000
2695 10.000 27315 10.000

49581 10.000 67137 10.000
80015 10.000 81620 10.000

...» «rvu* uuíg onasx mennyiségű
foOöO koronás, 2000 koronás stb. nyere­
mény, sok millió korona összértékben.

Idyujj lsünk tehát kezet a Szerencsé—- 
rsi.sk és vásároljunk osztály sorsjegyet 
ott, hal £*oriunaistenasszony adományait 

tartósan és bőkezűen osztogatja — 
Lukács Vilmos bankházában, melynek 
sorsjegyei helyben,
6*®^ kizárólag az alanti czégnél kaphatók.
Az I. osztályú ere- */8 */4 */9 */,
deti sorsjegyek árait íjjö ~3~^ G.- 12.- ko7

ttZ'llZS: 1901 november 23. és 24-én.
Mihályi S&muelpapirkereekedő Debrecen, Főtér 30.

j.Z

1 ehrwh w*tótl JW konyvnvomtiftjéhim.


